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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 26% 29% 23% 23% 37% 27% 36% 32% 18% 22% 23% 28% 33%

Off on the wrong track 62% 61% 62% 67% 49% 54% 46% 52% 72% 72% 65% 61% 56%

Not sure 12% 9% 14% 10% 14% 19% 18% 16% 10% 5% 12% 11% 11%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (1,054) (192) (120) (296) (264) (592) (348) (586) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Generally headed in the right direction 26% 28% 49% 7% 47% 17% 11% 42% 36% 11% 40% 22% 19%

Off on the wrong track 62% 63% 37% 91% 37% 68% 87% 43% 52% 87% 46% 68% 69%

Not sure 12% 9% 14% 2% 16% 15% 3% 15% 11% 3% 15% 10% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,318) (593) (522) (555) (524) (420) (412) (462) (496) (423) (546) (530)
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2. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 5% 7% 4% 5% 7% 3% 9% 12% 1% 1% 2% 7% 12%

Good 17% 20% 14% 16% 20% 19% 26% 19% 13% 14% 14% 20% 21%

Excellent / Good 22% 27% 18% 21% 27% 22% 35% 31% 14% 15% 16% 27% 33%
Fair 29% 26% 32% 28% 32% 32% 26% 28% 32% 30% 30% 28% 33%

Poor 44% 44% 44% 48% 35% 38% 28% 37% 52% 53% 49% 42% 32%

Fair / Poor 73% 70% 76% 76% 67% 70% 54% 65% 84% 83% 79% 70% 65%
Don’t know 4% 3% 6% 3% 7% 8% 11% 4% 2% 2% 5% 3% 2%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (682) (814) (1,054) (190) (120) (294) (263) (591) (348) (585) (430) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Excellent 5% 5% 8% 1% 10% 3% 2% 8% 6% 4% 10% 4% 3%

Good 17% 19% 31% 8% 27% 14% 9% 26% 24% 8% 24% 16% 12%

Excellent / Good 22% 24% 39% 9% 37% 17% 11% 34% 30% 12% 34% 20% 15%
Fair 29% 30% 42% 18% 37% 27% 21% 41% 34% 19% 28% 35% 25%

Poor 44% 43% 18% 73% 21% 49% 66% 21% 33% 68% 34% 41% 55%

Fair / Poor 73% 73% 60% 91% 58% 76% 87% 62% 67% 87% 62% 76% 80%
Don’t know 4% 3% 2% 0% 5% 6% 2% 5% 3% 1% 4% 5% 5%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (1,316) (591) (522) (551) (524) (420) (411) (461) (495) (419) (546) (530)
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3. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 44% 43% 45% 47% 38% 43% 34% 40% 49% 53% 47% 44% 40%

The same rate of inflation 23% 24% 22% 22% 28% 25% 32% 25% 21% 16% 22% 26% 23%

A lower rate of inflation 17% 20% 14% 18% 13% 12% 15% 16% 16% 21% 14% 16% 26%

Not sure 16% 13% 19% 13% 20% 20% 19% 19% 14% 10% 18% 13% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,495) (683) (812) (1,052) (192) (118) (292) (264) (592) (347) (585) (431) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

A higher rate of inflation 44% 45% 21% 71% 23% 48% 68% 24% 37% 67% 37% 44% 52%

The same rate of inflation 23% 23% 28% 16% 31% 19% 18% 25% 30% 19% 31% 23% 17%

A lower rate of inflation 17% 19% 35% 6% 29% 12% 8% 33% 19% 6% 18% 17% 15%

Not sure 16% 14% 16% 8% 17% 21% 6% 18% 15% 8% 14% 16% 17%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (1,314) (591) (522) (553) (523) (418) (411) (460) (495) (421) (544) (529)
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4. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is shrinking or growing?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Growing 19% 20% 17% 18% 22% 16% 21% 23% 16% 16% 17% 20% 25%

Shrinking 44% 46% 43% 49% 37% 32% 29% 36% 53% 54% 44% 44% 41%

Staying about the same 22% 24% 20% 20% 24% 32% 31% 23% 17% 20% 20% 24% 25%

Not sure 15% 10% 20% 13% 18% 20% 19% 17% 14% 11% 19% 12% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,491) (682) (809) (1,050) (191) (117) (293) (261) (592) (345) (583) (431) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Growing 19% 19% 32% 5% 30% 15% 9% 32% 20% 9% 26% 16% 14%

Shrinking 44% 46% 22% 76% 26% 44% 68% 22% 37% 71% 39% 47% 47%

Staying about the same 22% 22% 30% 10% 29% 21% 13% 26% 31% 12% 24% 22% 20%

Not sure 15% 13% 15% 8% 15% 19% 9% 20% 12% 7% 11% 15% 19%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,312) (592) (518) (554) (519) (417) (412) (459) (492) (421) (543) (526)
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5. Are We in a Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 56% 58% 54% 56% 57% 54% 44% 52% 62% 62% 56% 59% 54%

No 24% 24% 24% 25% 19% 24% 29% 26% 21% 22% 21% 25% 32%

Not sure 20% 18% 23% 19% 24% 21% 27% 22% 17% 17% 23% 16% 15%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,496) (681) (815) (1,050) (192) (120) (294) (264) (592) (346) (585) (432) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 56% 57% 35% 84% 40% 55% 77% 37% 48% 80% 51% 57% 59%

No 24% 25% 44% 8% 39% 18% 12% 41% 30% 11% 29% 24% 20%

Not sure 20% 18% 22% 9% 20% 27% 11% 22% 22% 9% 20% 20% 21%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (1,314) (591) (520) (553) (523) (419) (412) (459) (495) (422) (543) (530)

9



The Economist /YouGov Poll
September 17 - 20, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

6. Best Indicator of an Economic Recession
Which of the following do you think is the best indicator of an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The stock market index 8% 9% 8% 8% 5% 12% 11% 10% 5% 9% 8% 8% 12%

The unemployment rate and job reports 13% 12% 15% 11% 20% 16% 18% 16% 10% 11% 12% 14% 15%

The prices of goods and services you buy 44% 43% 45% 45% 46% 42% 32% 39% 52% 49% 50% 43% 36%

Your personal finances 5% 7% 3% 4% 5% 8% 7% 6% 3% 5% 4% 7% 6%

Whether the economy is shrinking or growing 18% 20% 16% 20% 11% 11% 14% 14% 22% 19% 13% 21% 27%

Don’t know 11% 10% 13% 11% 13% 11% 18% 14% 8% 7% 14% 8% 5%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,499) (684) (815) (1,054) (192) (120) (296) (263) (592) (348) (586) (433) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

The stock market index 8% 8% 7% 9% 9% 6% 11% 8% 11% 7% 9% 10% 7%

The unemployment rate and job reports 13% 14% 22% 5% 17% 14% 6% 22% 13% 7% 17% 12% 12%

The prices of goods and services you buy 44% 45% 35% 55% 38% 41% 56% 33% 43% 55% 41% 43% 48%

Your personal finances 5% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 4% 7% 5% 8% 4% 4%

Whether the economy is shrinking or growing 18% 19% 19% 23% 17% 18% 19% 20% 18% 21% 15% 21% 17%

Don’t know 11% 9% 13% 4% 13% 15% 4% 13% 9% 4% 10% 11% 12%

Totals 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (1,317) (593) (522) (555) (523) (420) (412) (461) (496) (422) (546) (530)
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7. Recession Likely in 12 Months
How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?
Asked of those who do not think we are currently in an economic recession

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 8% 6% 10% 9% 9% 8% 8% 12% 6% 7% 6% 12% 10%

Somewhat likely 35% 36% 34% 40% 20% 25% 35% 31% 35% 39% 41% 32% 35%

Not very likely 21% 23% 20% 22% 21% 18% 14% 19% 28% 24% 15% 26% 29%

Not at all likely 5% 6% 3% 3% 11% 5% 7% 7% 2% 3% 4% 6% 5%

Not sure 31% 28% 33% 26% 39% 44% 36% 31% 29% 27% 34% 25% 20%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (651) (283) (368) (455) (83) (61) (148) (129) (236) (138) (262) (175) (141)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very likely 8% 8% 6% 15% 6% 9% 14% 6% 7% 16% 8% 10% 7%

Somewhat likely 35% 37% 35% 51% 35% 30% 47% 34% 38% 39% 39% 30% 35%

Not very likely 21% 23% 28% 6% 27% 17% 11% 29% 22% 16% 23% 22% 18%

Not at all likely 5% 5% 6% 0% 6% 5% 1% 5% 6% 1% 8% 2% 4%

Not sure 31% 27% 26% 27% 25% 40% 27% 27% 27% 28% 23% 35% 35%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (651) (564) (392) (87) (336) (222) (93) (270) (226) (89) (201) (233) (216)
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8. Biden Approval Foreign Policy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling foreign policy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 19% 17% 18% 21% 19% 14% 17% 18% 22% 14% 18% 29%

Somewhat approve 22% 21% 23% 19% 31% 23% 31% 28% 16% 15% 21% 22% 24%

Approve 40% 40% 40% 37% 52% 42% 45% 45% 34% 37% 35% 40% 53%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 11% 19% 15% 21% 16% 9% 5% 14% 12% 12%

Strongly disapprove 38% 42% 34% 45% 14% 29% 16% 23% 50% 55% 38% 40% 30%

Disapprove 50% 53% 48% 56% 33% 44% 37% 39% 59% 60% 52% 52% 42%
Not sure 10% 8% 12% 7% 15% 14% 17% 15% 7% 2% 12% 8% 5%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (684) (812) (1,051) (192) (119) (293) (264) (591) (348) (584) (433) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 18% 20% 43% 2% 40% 7% 4% 40% 18% 6% 24% 18% 13%

Somewhat approve 22% 23% 40% 5% 36% 20% 7% 32% 33% 8% 30% 21% 15%

Approve 40% 43% 83% 7% 76% 27% 11% 72% 51% 14% 54% 39% 28%
Somewhat disapprove 12% 12% 8% 9% 11% 14% 12% 10% 19% 10% 14% 11% 12%

Strongly disapprove 38% 38% 3% 83% 6% 42% 74% 9% 25% 74% 21% 42% 49%

Disapprove 50% 50% 11% 92% 17% 56% 86% 19% 44% 84% 35% 53% 61%
Not sure 10% 7% 6% 2% 7% 18% 3% 9% 6% 3% 12% 7% 11%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,496) (1,315) (591) (521) (553) (523) (419) (412) (461) (495) (422) (545) (528)
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9A. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 3% 3% 2% 2% 4% 6% 7% 3% 1% 1% 2% 4% 3%

Friendly 5% 4% 6% 5% 7% 5% 11% 6% 3% 2% 6% 4% 5%

Unfriendly 25% 29% 21% 26% 25% 19% 21% 26% 28% 23% 23% 27% 26%

Enemy 56% 54% 59% 59% 47% 53% 41% 52% 60% 70% 54% 57% 62%

Not sure 11% 10% 12% 8% 17% 17% 20% 14% 8% 3% 15% 7% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,491) (683) (808) (1,047) (191) (119) (295) (261) (592) (343) (582) (430) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Ally 3% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 5% 2% 1%

Friendly 5% 5% 4% 4% 7% 4% 4% 6% 5% 5% 7% 4% 5%

Unfriendly 25% 26% 22% 29% 21% 27% 26% 24% 25% 29% 26% 23% 26%

Enemy 56% 59% 68% 57% 63% 48% 58% 64% 55% 55% 51% 62% 56%

Not sure 11% 8% 4% 7% 5% 19% 8% 5% 12% 7% 12% 8% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,491) (1,309) (591) (516) (552) (522) (416) (411) (461) (491) (420) (543) (527)
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9B. Friend or Enemy — China
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 3% 2% 4% 2% 4% 4% 7% 4% 1% 1% 4% 2% 3%

Friendly 9% 9% 9% 7% 16% 11% 18% 12% 4% 2% 10% 7% 10%

Unfriendly 35% 37% 33% 38% 31% 25% 31% 33% 40% 34% 31% 41% 37%

Enemy 40% 42% 38% 42% 27% 41% 25% 33% 44% 57% 37% 39% 44%

Not sure 13% 10% 17% 11% 22% 18% 19% 19% 11% 6% 17% 11% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,487) (676) (811) (1,045) (190) (118) (294) (262) (587) (344) (580) (429) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Ally 3% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 4% 2% 3%

Friendly 9% 8% 10% 3% 12% 8% 5% 11% 10% 7% 14% 6% 6%

Unfriendly 35% 37% 50% 23% 43% 36% 23% 50% 40% 25% 37% 37% 31%

Enemy 40% 43% 28% 65% 28% 38% 59% 26% 35% 59% 31% 42% 46%

Not sure 13% 10% 9% 7% 12% 17% 10% 13% 12% 6% 14% 12% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 102% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,487) (1,307) (589) (516) (551) (519) (416) (412) (456) (490) (420) (542) (524)
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9C. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following country to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 30% 31% 29% 31% 27% 32% 25% 29% 32% 32% 29% 32% 31%

Friendly 42% 43% 41% 43% 40% 38% 47% 38% 43% 42% 37% 47% 48%

Unfriendly 8% 8% 7% 8% 5% 9% 8% 6% 7% 9% 9% 6% 6%

Enemy 6% 7% 5% 5% 7% 6% 4% 9% 4% 4% 6% 5% 6%

Not sure 15% 10% 18% 13% 21% 15% 15% 18% 13% 12% 18% 10% 9%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,482) (675) (807) (1,042) (189) (119) (290) (264) (583) (345) (581) (426) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Ally 30% 32% 47% 19% 43% 24% 21% 47% 28% 23% 30% 32% 27%

Friendly 42% 45% 41% 47% 39% 42% 47% 37% 48% 46% 43% 44% 40%

Unfriendly 8% 7% 2% 12% 4% 9% 11% 4% 7% 13% 7% 6% 10%

Enemy 6% 4% 3% 7% 6% 5% 6% 5% 4% 7% 6% 6% 5%

Not sure 15% 12% 7% 15% 8% 21% 14% 7% 14% 11% 14% 12% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,482) (1,303) (586) (515) (549) (517) (415) (407) (456) (490) (419) (542) (520)
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10. Xi Jinping
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Xi Jinping?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 4% 4% 3% 4% 8% 9% 5% 1% 1% 3% 4% 6%

Somewhat favorable 5% 6% 5% 3% 10% 3% 11% 8% 3% 2% 5% 7% 5%

Somewhat unfavorable 21% 24% 19% 24% 16% 19% 20% 18% 20% 26% 18% 22% 26%

Very unfavorable 37% 43% 31% 42% 21% 31% 15% 28% 46% 54% 32% 39% 46%

Don’t know 33% 24% 42% 28% 50% 39% 45% 42% 31% 17% 42% 28% 17%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (682) (815) (1,053) (192) (119) (295) (262) (592) (348) (585) (432) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 4% 4% 5% 2% 5% 3% 2% 4% 3% 4% 7% 2% 3%

Somewhat favorable 5% 5% 6% 2% 8% 5% 2% 7% 7% 3% 9% 3% 3%

Somewhat unfavorable 21% 23% 29% 16% 26% 19% 18% 29% 25% 14% 24% 24% 16%

Very unfavorable 37% 40% 31% 61% 29% 34% 52% 29% 28% 57% 26% 42% 41%

Don’t know 33% 28% 29% 19% 32% 40% 26% 31% 36% 22% 34% 29% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,316) (593) (520) (555) (522) (419) (411) (462) (494) (422) (544) (530)
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11. Russia China Relations Threat
How serious a threat do you think closer relations between Russia and China would pose to the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

An immediate and serious threat to the U.S. 33% 32% 34% 37% 27% 30% 17% 26% 41% 45% 35% 29% 35%

A somewhat serious threat to the U.S. 41% 42% 41% 43% 32% 41% 45% 39% 42% 41% 37% 50% 42%

A minor threat to the U.S. 11% 13% 9% 10% 15% 17% 15% 17% 7% 8% 11% 8% 16%

Not a threat to the U.S. 3% 4% 2% 2% 6% 1% 4% 4% 2% 0% 2% 3% 5%

Not sure 11% 8% 14% 9% 21% 12% 18% 14% 8% 6% 15% 10% 3%

Totals 99% 99% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,491) (679) (812) (1,049) (190) (118) (294) (261) (591) (345) (582) (429) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

An immediate and serious threat to the U.S. 33% 36% 26% 51% 26% 30% 48% 22% 30% 49% 24% 36% 39%

A somewhat serious threat to the U.S. 41% 42% 53% 36% 46% 42% 35% 52% 43% 36% 42% 43% 39%

A minor threat to the U.S. 11% 11% 12% 6% 15% 11% 8% 15% 13% 7% 18% 9% 7%

Not a threat to the U.S. 3% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 6% 1% 2%

Not sure 11% 8% 5% 6% 10% 15% 7% 9% 10% 6% 9% 10% 13%

Totals 99% 99% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,491) (1,311) (592) (517) (551) (522) (417) (411) (459) (493) (420) (543) (527)
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12. Sympathize with Russia or Ukraine
In the conflict between Russia and Ukraine, who do you sympathize with more?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 6% 7% 5% 5% 4% 8% 14% 6% 2% 3% 6% 4% 9%

Ukraine 71% 69% 73% 74% 65% 66% 59% 66% 75% 81% 67% 76% 76%

Neither 16% 18% 14% 14% 19% 16% 13% 17% 18% 14% 17% 14% 12%

Not sure 8% 7% 8% 6% 12% 10% 15% 11% 4% 3% 10% 6% 3%

Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (683) (813) (1,054) (192) (118) (294) (262) (592) (348) (586) (431) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Russia 6% 5% 2% 6% 5% 5% 8% 5% 5% 7% 9% 4% 5%

Ukraine 71% 75% 87% 68% 80% 64% 68% 84% 71% 68% 71% 73% 69%

Neither 16% 15% 8% 22% 9% 20% 19% 7% 16% 22% 13% 18% 16%

Not sure 8% 5% 3% 3% 6% 12% 4% 3% 7% 3% 7% 5% 10%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,316) (593) (522) (553) (522) (420) (410) (461) (496) (421) (546) (528)
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13. Currently Winning in Ukraine
In the war between Russia and Ukraine, who do you think is currently winning?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 17% 16% 18% 15% 25% 19% 25% 19% 14% 11% 20% 14% 17%

Ukraine 30% 35% 25% 32% 19% 34% 22% 27% 31% 39% 25% 34% 37%

Neither 32% 32% 31% 34% 25% 24% 26% 28% 35% 35% 28% 34% 33%

Not sure 21% 17% 26% 19% 31% 22% 27% 26% 19% 15% 27% 19% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (681) (815) (1,052) (191) (119) (296) (262) (592) (346) (584) (432) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Russia 17% 16% 13% 19% 16% 14% 22% 16% 18% 18% 20% 16% 15%

Ukraine 30% 32% 44% 24% 37% 29% 22% 45% 28% 25% 32% 31% 28%

Neither 32% 33% 29% 41% 29% 32% 34% 25% 34% 38% 29% 33% 33%

Not sure 21% 18% 15% 17% 18% 25% 22% 14% 20% 19% 20% 20% 24%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,315) (591) (521) (553) (523) (419) (411) (461) (494) (423) (543) (529)
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14. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 22% 22% 22% 22% 25% 20% 23% 26% 22% 18% 21% 21% 25%

Ukraine 32% 34% 29% 33% 20% 35% 27% 29% 32% 38% 25% 36% 42%

Equally likely 14% 16% 12% 13% 16% 16% 15% 12% 15% 14% 16% 11% 15%

Not sure 32% 28% 36% 31% 40% 29% 35% 33% 31% 30% 38% 31% 19%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,493) (679) (814) (1,050) (191) (119) (292) (264) (591) (346) (585) (430) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Russia 22% 22% 13% 30% 15% 21% 32% 17% 22% 28% 23% 22% 22%

Ukraine 32% 34% 46% 26% 40% 28% 27% 46% 32% 26% 33% 34% 28%

Equally likely 14% 14% 13% 16% 15% 15% 13% 11% 14% 17% 16% 12% 14%

Not sure 32% 30% 28% 28% 30% 36% 29% 25% 31% 29% 28% 32% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,312) (592) (519) (552) (522) (418) (411) (460) (493) (419) (543) (530)
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15. Favorability of Vladimir Putin
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Vladimir Putin?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 4% 4% 3% 4% 6% 9% 5% 1% 2% 4% 4% 6%

Somewhat favorable 8% 11% 6% 7% 12% 10% 14% 14% 5% 2% 9% 8% 9%

Somewhat unfavorable 13% 15% 11% 14% 12% 11% 18% 12% 13% 10% 11% 13% 14%

Very unfavorable 62% 58% 66% 66% 54% 55% 39% 49% 72% 83% 60% 65% 66%

Don’t know 12% 11% 14% 9% 18% 18% 20% 19% 10% 3% 16% 10% 5%

Totals 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (682) (813) (1,052) (191) (119) (295) (260) (592) (348) (586) (430) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 7% 2% 3%

Somewhat favorable 8% 7% 5% 7% 8% 9% 7% 6% 12% 7% 12% 7% 6%

Somewhat unfavorable 13% 13% 8% 18% 13% 12% 14% 8% 15% 17% 16% 12% 12%

Very unfavorable 62% 67% 80% 64% 68% 55% 64% 76% 61% 63% 49% 71% 65%

Don’t know 12% 9% 5% 7% 7% 19% 10% 6% 10% 9% 16% 8% 14%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,314) (592) (520) (553) (523) (418) (412) (461) (493) (419) (546) (529)
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16. Putin Leadership Abilities
Would you say Vladimir Putin is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 25% 28% 22% 26% 23% 21% 21% 25% 24% 27% 22% 25% 28%

Somewhat strong 38% 36% 40% 39% 33% 35% 42% 35% 36% 39% 38% 43% 32%

Somewhat weak 22% 21% 23% 21% 16% 30% 21% 22% 22% 23% 23% 19% 25%

Very weak 16% 16% 16% 14% 29% 15% 15% 18% 18% 11% 17% 13% 16%

Totals 101% 101% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,485) (679) (806) (1,048) (188) (118) (291) (263) (585) (346) (580) (429) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very strong 25% 24% 15% 34% 19% 23% 33% 20% 21% 31% 23% 27% 23%

Somewhat strong 38% 38% 37% 39% 39% 36% 38% 32% 43% 41% 40% 34% 39%

Somewhat weak 22% 23% 26% 19% 21% 23% 22% 25% 22% 20% 21% 21% 23%

Very weak 16% 15% 22% 7% 21% 18% 7% 22% 14% 9% 16% 17% 15%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,485) (1,307) (591) (518) (552) (517) (415) (410) (459) (493) (420) (539) (525)
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17. Putin Still President in a Year
A year from now, do you think Vladimir Putin will still be the president of Russia?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 35% 40% 31% 36% 34% 30% 43% 41% 34% 24% 34% 33% 43%

No 25% 24% 25% 25% 26% 24% 18% 20% 27% 32% 22% 29% 26%

Not sure 40% 36% 44% 39% 41% 46% 39% 39% 39% 44% 44% 38% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (683) (812) (1,052) (192) (119) (294) (262) (592) (347) (585) (431) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 35% 35% 33% 39% 34% 33% 40% 36% 37% 37% 38% 32% 36%

No 25% 25% 29% 23% 29% 21% 23% 27% 25% 24% 24% 29% 22%

Not sure 40% 39% 39% 38% 37% 46% 37% 37% 39% 38% 38% 40% 42%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (1,314) (592) (521) (553) (522) (419) (410) (460) (496) (421) (545) (528)
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18. Favorability of Volodymyr Zelensky
Do you have a favorable or unfavorable opinion of Volodymyr Zelensky?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 30% 31% 30% 33% 22% 31% 17% 28% 35% 39% 26% 35% 38%

Somewhat favorable 27% 31% 23% 29% 21% 24% 29% 23% 27% 30% 23% 28% 34%

Somewhat unfavorable 9% 10% 9% 9% 11% 7% 11% 9% 9% 8% 9% 9% 12%

Very unfavorable 9% 11% 7% 9% 8% 9% 8% 8% 10% 9% 10% 9% 6%

Don’t know 25% 17% 31% 20% 38% 29% 35% 33% 19% 14% 33% 19% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (683) (814) (1,053) (191) (119) (295) (262) (592) (348) (586) (431) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 30% 34% 52% 23% 44% 24% 22% 48% 29% 25% 31% 34% 27%

Somewhat favorable 27% 29% 24% 34% 27% 24% 33% 25% 30% 31% 30% 26% 25%

Somewhat unfavorable 9% 9% 5% 15% 6% 9% 14% 5% 10% 14% 8% 12% 8%

Very unfavorable 9% 8% 4% 12% 4% 11% 12% 5% 7% 13% 6% 10% 10%

Don’t know 25% 20% 15% 16% 19% 33% 20% 17% 23% 17% 25% 18% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,315) (592) (520) (554) (524) (418) (412) (461) (495) (422) (545) (529)
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19. Zelensky Leadership Abilities
Would you say Volodymyr Zelensky is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 39% 39% 39% 44% 23% 36% 23% 33% 46% 52% 33% 44% 49%

Somewhat strong 40% 39% 41% 39% 48% 37% 45% 46% 36% 36% 44% 37% 37%

Somewhat weak 13% 13% 13% 11% 17% 16% 21% 12% 14% 6% 16% 11% 10%

Very weak 7% 9% 6% 6% 11% 11% 10% 10% 4% 6% 7% 8% 4%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,482) (677) (805) (1,045) (190) (118) (291) (262) (584) (345) (579) (427) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very strong 39% 43% 58% 36% 48% 34% 36% 56% 34% 38% 36% 46% 36%

Somewhat strong 40% 40% 32% 43% 36% 42% 42% 31% 45% 41% 43% 36% 42%

Somewhat weak 13% 11% 7% 14% 12% 14% 13% 8% 15% 12% 14% 13% 13%

Very weak 7% 6% 3% 7% 4% 10% 9% 5% 6% 8% 7% 6% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,482) (1,304) (589) (518) (549) (514) (418) (409) (459) (491) (416) (542) (523)
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20. Zelensky Still President in a Year
A year from now, do you think Volodymyr Zelensky will still be the president of Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 52% 54% 49% 55% 41% 50% 36% 49% 59% 58% 45% 57% 62%

No 12% 16% 9% 11% 17% 13% 17% 14% 11% 8% 14% 13% 12%

Not sure 36% 30% 42% 34% 42% 37% 47% 37% 30% 34% 42% 31% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (683) (813) (1,052) (192) (118) (294) (263) (591) (348) (586) (431) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 52% 56% 71% 49% 63% 41% 50% 68% 50% 49% 50% 54% 51%

No 12% 12% 7% 15% 8% 14% 16% 6% 14% 15% 15% 11% 11%

Not sure 36% 32% 22% 36% 29% 45% 33% 26% 36% 36% 35% 36% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (1,314) (592) (520) (555) (523) (417) (411) (462) (495) (422) (544) (529)
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21. Russians Favor Invasion of Ukraine
How many Russian people do you think support Russia’s invasion of Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of them 3% 3% 3% 2% 6% 7% 4% 7% 1% 1% 3% 4% 3%

Most of them 17% 20% 14% 16% 21% 18% 20% 21% 16% 12% 14% 16% 25%

About half of them 29% 30% 28% 31% 21% 29% 27% 26% 29% 33% 28% 32% 28%

A few of them 27% 26% 29% 29% 24% 21% 26% 21% 29% 32% 27% 29% 30%

None of them 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 2%

Not sure 21% 19% 23% 20% 26% 21% 19% 22% 23% 19% 25% 17% 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (682) (816) (1,053) (192) (120) (294) (264) (592) (348) (585) (432) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

All of them 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 4% 3% 2% 4%

Most of them 17% 17% 19% 15% 23% 16% 12% 23% 20% 12% 24% 14% 13%

About half of them 29% 30% 33% 30% 30% 27% 28% 29% 33% 31% 26% 33% 27%

A few of them 27% 29% 28% 33% 24% 26% 34% 25% 27% 33% 24% 30% 29%

None of them 3% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 5% 1% 2% 4% 2% 3%

Not sure 21% 18% 15% 17% 18% 25% 19% 17% 16% 18% 20% 18% 25%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,498) (1,318) (593) (522) (554) (523) (420) (411) (462) (495) (422) (545) (530)
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22. Russia Striking Civilian Areas
Do you think Russia is deliberately striking civilian areas in Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 73% 72% 75% 77% 64% 68% 53% 66% 81% 88% 71% 77% 77%

No 8% 10% 6% 7% 11% 10% 15% 12% 4% 5% 9% 7% 8%

Not sure 19% 18% 19% 16% 24% 22% 32% 23% 15% 7% 21% 16% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (680) (813) (1,051) (191) (119) (291) (262) (592) (348) (585) (431) (320)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 73% 78% 85% 77% 77% 67% 76% 81% 71% 78% 68% 76% 75%

No 8% 7% 5% 8% 7% 8% 10% 8% 9% 8% 11% 6% 7%

Not sure 19% 15% 9% 15% 16% 25% 14% 12% 19% 14% 20% 18% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,313) (589) (521) (551) (522) (419) (409) (461) (493) (420) (543) (529)
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23. Russian Troops Guilty of War Crimes
Do you think that Russian troops are guilty of war crimes in Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 73% 71% 75% 77% 61% 71% 56% 68% 79% 86% 70% 77% 77%

No 9% 11% 7% 8% 11% 10% 17% 12% 5% 3% 9% 9% 9%

Not sure 18% 18% 18% 15% 28% 19% 27% 19% 17% 10% 21% 14% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (679) (813) (1,049) (191) (119) (291) (262) (592) (347) (585) (429) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 73% 77% 87% 72% 79% 68% 72% 83% 72% 75% 70% 76% 73%

No 9% 8% 6% 10% 9% 7% 12% 7% 11% 10% 11% 8% 7%

Not sure 18% 15% 8% 18% 12% 25% 17% 10% 18% 15% 18% 16% 20%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,312) (590) (521) (551) (521) (419) (410) (458) (494) (420) (543) (528)
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24. Likelihood of Russia Using Nuclear Weapons in Ukraine
How likely do you think it is that Russian forces use nuclear weapons in Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 13% 9% 16% 10% 26% 15% 16% 19% 8% 9% 15% 11% 12%

Somewhat likely 27% 22% 31% 25% 31% 30% 34% 25% 25% 23% 28% 25% 28%

Not very likely 27% 33% 22% 31% 10% 20% 17% 24% 29% 36% 22% 28% 34%

Not likely at all 12% 18% 5% 11% 11% 14% 13% 11% 12% 11% 8% 13% 14%

Not sure 22% 18% 26% 22% 22% 22% 20% 22% 26% 20% 26% 22% 12%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,491) (678) (813) (1,049) (191) (118) (292) (260) (592) (347) (585) (429) (320)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very likely 13% 12% 13% 8% 15% 12% 10% 16% 9% 11% 18% 11% 9%

Somewhat likely 27% 27% 28% 24% 32% 25% 23% 25% 33% 25% 28% 25% 27%

Not very likely 27% 29% 31% 32% 27% 25% 30% 31% 25% 32% 24% 29% 28%

Not likely at all 12% 12% 11% 14% 10% 11% 15% 10% 12% 14% 13% 13% 9%

Not sure 22% 20% 17% 21% 17% 27% 22% 19% 20% 18% 17% 21% 27%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,491) (1,312) (590) (520) (549) (522) (419) (410) (459) (494) (420) (543) (527)
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25A. Chances of War — A new Cold War
Compared to five years ago, would you say there is a greater chance, a lesser chance, or about the same chance of...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Greater 55% 58% 52% 62% 35% 40% 38% 48% 64% 63% 51% 55% 61%

Less 8% 10% 7% 6% 12% 13% 19% 9% 5% 4% 8% 9% 10%

About the same 22% 22% 22% 21% 26% 29% 28% 21% 20% 23% 23% 23% 20%

Don’t know 15% 10% 19% 11% 27% 18% 15% 22% 12% 11% 18% 13% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,480) (675) (805) (1,044) (189) (116) (287) (259) (587) (347) (578) (429) (318)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Greater 55% 58% 57% 66% 50% 55% 59% 56% 52% 63% 47% 57% 59%

Less 8% 8% 10% 5% 11% 6% 9% 9% 10% 7% 14% 8% 5%

About the same 22% 22% 23% 17% 26% 21% 19% 24% 26% 20% 24% 24% 20%

Don’t know 15% 12% 10% 12% 14% 18% 12% 11% 12% 10% 16% 11% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,480) (1,304) (588) (518) (548) (515) (416) (409) (456) (489) (417) (541) (521)

31



The Economist /YouGov Poll
September 17 - 20, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

25B. Chances of War — A nuclear war
Compared to five years ago, would you say there is a greater chance, a lesser chance, or about the same chance of...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Greater 43% 39% 47% 46% 28% 49% 38% 43% 46% 44% 46% 45% 41%

Less 11% 14% 8% 9% 16% 11% 25% 10% 8% 3% 10% 10% 13%

About the same 31% 34% 28% 34% 29% 19% 20% 26% 35% 41% 27% 32% 39%

Don’t know 15% 13% 17% 10% 28% 21% 17% 21% 11% 12% 18% 13% 8%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,473) (670) (803) (1,040) (186) (115) (283) (257) (589) (344) (577) (426) (316)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Greater 43% 45% 40% 51% 37% 45% 49% 41% 38% 54% 34% 49% 45%

Less 11% 10% 13% 6% 17% 7% 8% 10% 20% 4% 18% 7% 8%

About the same 31% 33% 37% 33% 32% 29% 32% 37% 31% 32% 28% 32% 32%

Don’t know 15% 12% 11% 10% 14% 19% 12% 12% 11% 9% 19% 11% 15%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,473) (1,300) (585) (516) (542) (517) (413) (406) (457) (483) (414) (540) (518)
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26. U.S. Government Response to Russia-Ukraine Harshness
In terms of Russia’s invasion of Ukraine, do you think the U.S. government’s response...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should be tougher 36% 39% 34% 39% 27% 34% 29% 35% 38% 41% 36% 37% 39%

Should be less tough 13% 17% 10% 13% 16% 11% 17% 15% 13% 9% 12% 14% 16%

Is about right 29% 28% 29% 29% 29% 35% 27% 24% 30% 34% 27% 32% 32%

Not sure 22% 16% 27% 20% 28% 20% 28% 25% 19% 16% 25% 18% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,493) (682) (811) (1,049) (192) (119) (293) (263) (590) (347) (586) (429) (320)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Should be tougher 36% 37% 36% 41% 35% 32% 43% 35% 32% 44% 33% 38% 37%

Should be less tough 13% 13% 7% 18% 10% 15% 15% 11% 14% 18% 17% 12% 12%

Is about right 29% 31% 44% 20% 39% 23% 23% 41% 35% 20% 31% 31% 25%

Not sure 22% 19% 13% 21% 16% 29% 19% 13% 20% 18% 19% 19% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,313) (589) (521) (550) (522) (420) (410) (458) (495) (422) (542) (528)
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27. Favor More Military Aid to Ukraine
Do you favor the U.S. increasing, decreasing, or maintaining the same amount of military aid to Ukraine?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing military aid to Ukraine 31% 32% 30% 32% 30% 32% 28% 33% 31% 33% 30% 32% 35%

Decreasing military aid to Ukraine 21% 23% 19% 22% 21% 16% 17% 24% 24% 18% 20% 23% 21%

Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 30% 30% 29% 31% 27% 26% 29% 24% 31% 36% 29% 29% 32%

Not sure 18% 15% 21% 15% 22% 26% 26% 20% 14% 14% 21% 15% 12%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,487) (677) (810) (1,048) (190) (116) (292) (262) (587) (346) (581) (428) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Increasing military aid to Ukraine 31% 32% 45% 24% 38% 32% 21% 45% 31% 26% 33% 36% 25%

Decreasing military aid to Ukraine 21% 21% 9% 34% 11% 23% 32% 12% 19% 33% 21% 19% 23%

Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 30% 32% 35% 28% 37% 22% 31% 31% 35% 29% 26% 32% 31%

Not sure 18% 14% 11% 15% 14% 24% 16% 12% 15% 12% 20% 13% 21%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (1,309) (590) (517) (550) (520) (416) (407) (457) (493) (420) (541) (525)
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28A. Favorability of Public Figures — Lindsey Graham
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 9% 9% 8% 9% 10% 13% 9% 5% 9% 6% 12% 11%

Somewhat favorable 21% 25% 17% 22% 13% 20% 21% 19% 20% 24% 17% 22% 27%

Favorable 30% 34% 26% 30% 22% 30% 34% 28% 25% 33% 23% 34% 38%
Somewhat unfavorable 13% 16% 10% 14% 8% 10% 10% 13% 14% 14% 10% 16% 15%

Very unfavorable 31% 31% 31% 32% 32% 30% 14% 25% 39% 41% 31% 30% 35%

Unfavorable 44% 47% 41% 46% 40% 40% 24% 38% 53% 55% 41% 46% 50%
Don’t know 27% 20% 34% 23% 38% 30% 42% 34% 21% 13% 37% 20% 11%

Totals 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,487) (679) (808) (1,045) (191) (119) (294) (262) (584) (347) (580) (428) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 9% 9% 7% 13% 9% 5% 13% 6% 7% 14% 10% 7% 9%

Somewhat favorable 21% 22% 10% 35% 14% 17% 34% 8% 22% 33% 23% 23% 16%

Favorable 30% 31% 17% 48% 23% 22% 47% 14% 29% 47% 33% 30% 25%
Somewhat unfavorable 13% 13% 8% 20% 8% 13% 18% 6% 15% 18% 10% 14% 13%

Very unfavorable 31% 35% 63% 13% 49% 29% 10% 62% 30% 13% 29% 32% 31%

Unfavorable 44% 48% 71% 33% 57% 42% 28% 68% 45% 31% 39% 46% 44%
Don’t know 27% 21% 13% 20% 20% 35% 25% 18% 27% 22% 27% 23% 31%

Totals 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,487) (1,309) (587) (520) (551) (515) (420) (411) (457) (493) (421) (542) (523)
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28B. Favorability of Public Figures — Marco Rubio
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 16% 12% 15% 10% 12% 11% 10% 15% 19% 9% 18% 19%

Somewhat favorable 23% 28% 18% 26% 12% 20% 19% 23% 22% 28% 19% 27% 26%

Favorable 37% 44% 30% 41% 22% 32% 30% 33% 37% 47% 28% 45% 45%
Somewhat unfavorable 12% 14% 11% 12% 13% 14% 16% 13% 12% 9% 14% 12% 12%

Very unfavorable 24% 23% 25% 24% 27% 25% 13% 20% 30% 30% 23% 24% 29%

Unfavorable 36% 37% 36% 36% 40% 39% 29% 33% 42% 39% 37% 36% 41%
Don’t know 27% 20% 34% 23% 38% 28% 41% 34% 21% 14% 35% 20% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,487) (680) (807) (1,049) (189) (119) (292) (261) (586) (348) (579) (431) (320)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 14% 15% 4% 30% 5% 12% 28% 5% 6% 30% 11% 19% 12%

Somewhat favorable 23% 25% 11% 41% 17% 19% 37% 9% 25% 37% 22% 22% 25%

Favorable 37% 40% 15% 71% 22% 31% 65% 14% 31% 67% 33% 41% 37%
Somewhat unfavorable 12% 13% 15% 11% 14% 14% 8% 15% 16% 10% 16% 12% 10%

Very unfavorable 24% 27% 53% 5% 41% 21% 6% 52% 25% 6% 21% 26% 24%

Unfavorable 36% 40% 68% 16% 55% 35% 14% 67% 41% 16% 37% 38% 34%
Don’t know 27% 21% 17% 14% 23% 34% 22% 19% 28% 18% 31% 21% 29%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (1,310) (590) (519) (551) (518) (417) (410) (457) (492) (422) (544) (520)
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28C. Favorability of Public Figures — Greg Abbott
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 19% 22% 16% 24% 8% 13% 9% 13% 22% 32% 12% 25% 23%

Somewhat favorable 15% 20% 11% 14% 15% 18% 22% 18% 12% 9% 14% 16% 18%

Favorable 34% 42% 27% 38% 23% 31% 31% 31% 34% 41% 26% 41% 41%
Somewhat unfavorable 6% 8% 5% 5% 9% 9% 10% 8% 4% 4% 6% 7% 7%

Very unfavorable 23% 22% 24% 24% 23% 24% 15% 22% 27% 26% 23% 23% 27%

Unfavorable 29% 30% 29% 29% 32% 33% 25% 30% 31% 30% 29% 30% 34%
Don’t know 37% 28% 45% 34% 46% 36% 45% 39% 35% 28% 46% 30% 24%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,491) (680) (811) (1,047) (190) (120) (296) (263) (588) (344) (585) (430) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 19% 21% 4% 46% 7% 17% 39% 4% 10% 43% 15% 22% 21%

Somewhat favorable 15% 16% 9% 20% 13% 15% 18% 7% 23% 18% 18% 15% 12%

Favorable 34% 37% 13% 66% 20% 32% 57% 11% 33% 61% 33% 37% 33%
Somewhat unfavorable 6% 6% 6% 3% 8% 6% 3% 8% 8% 4% 9% 4% 6%

Very unfavorable 23% 26% 51% 3% 40% 20% 5% 53% 22% 6% 20% 25% 24%

Unfavorable 29% 32% 57% 6% 48% 26% 8% 61% 30% 10% 29% 29% 30%
Don’t know 37% 31% 29% 27% 31% 43% 35% 29% 37% 29% 38% 34% 38%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,491) (1,310) (590) (517) (552) (519) (419) (409) (460) (493) (421) (541) (528)
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28D. Favorability of Public Figures — Beto O’Rourke
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 17% 17% 17% 16% 20% 21% 11% 18% 18% 21% 15% 17% 24%

Somewhat favorable 17% 18% 16% 16% 17% 15% 27% 21% 11% 11% 14% 17% 26%

Favorable 34% 35% 33% 32% 37% 36% 38% 39% 29% 32% 29% 34% 50%
Somewhat unfavorable 7% 6% 8% 6% 10% 12% 11% 7% 6% 5% 6% 8% 9%

Very unfavorable 27% 34% 21% 33% 10% 20% 7% 18% 37% 43% 22% 33% 27%

Unfavorable 34% 40% 29% 39% 20% 32% 18% 25% 43% 48% 28% 41% 36%
Don’t know 31% 25% 38% 28% 43% 32% 44% 36% 28% 19% 42% 25% 15%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,491) (681) (810) (1,048) (189) (120) (294) (261) (589) (347) (582) (429) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 17% 20% 40% 3% 35% 9% 5% 41% 15% 5% 20% 18% 14%

Somewhat favorable 17% 19% 29% 6% 27% 14% 8% 27% 24% 6% 23% 17% 11%

Favorable 34% 39% 69% 9% 62% 23% 13% 68% 39% 11% 43% 35% 25%
Somewhat unfavorable 7% 7% 5% 8% 6% 8% 8% 4% 10% 8% 8% 6% 7%

Very unfavorable 27% 29% 5% 62% 8% 31% 48% 6% 19% 57% 15% 32% 34%

Unfavorable 34% 36% 10% 70% 14% 39% 56% 10% 29% 65% 23% 38% 41%
Don’t know 31% 25% 20% 21% 25% 38% 30% 22% 32% 23% 33% 27% 34%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,311) (592) (518) (553) (523) (414) (410) (460) (491) (422) (545) (523)
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28E. Favorability of Public Figures — Ron DeSantis
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 28% 33% 22% 34% 9% 18% 12% 18% 35% 42% 20% 35% 30%

Somewhat favorable 13% 16% 10% 14% 11% 8% 21% 17% 9% 7% 11% 13% 19%

Favorable 41% 49% 32% 48% 20% 26% 33% 35% 44% 49% 31% 48% 49%
Somewhat unfavorable 6% 7% 5% 4% 10% 10% 9% 8% 5% 3% 6% 6% 9%

Very unfavorable 27% 26% 29% 29% 27% 29% 18% 23% 32% 33% 27% 27% 31%

Unfavorable 33% 33% 34% 33% 37% 39% 27% 31% 37% 36% 33% 33% 40%
Don’t know 26% 18% 33% 20% 43% 35% 40% 33% 19% 14% 36% 19% 11%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (680) (813) (1,048) (191) (120) (294) (263) (590) (346) (583) (432) (320)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 28% 30% 4% 65% 8% 27% 54% 5% 18% 60% 17% 33% 33%

Somewhat favorable 13% 13% 9% 14% 13% 11% 14% 10% 17% 13% 18% 12% 9%

Favorable 41% 43% 13% 79% 21% 38% 68% 15% 35% 73% 35% 45% 42%
Somewhat unfavorable 6% 7% 8% 3% 10% 4% 4% 6% 11% 3% 10% 5% 4%

Very unfavorable 27% 31% 61% 4% 47% 23% 7% 61% 28% 6% 26% 29% 27%

Unfavorable 33% 38% 69% 7% 57% 27% 11% 67% 39% 9% 36% 34% 31%
Don’t know 26% 20% 17% 14% 22% 34% 20% 18% 26% 17% 29% 20% 28%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,493) (1,313) (591) (519) (553) (522) (417) (411) (460) (493) (423) (541) (528)
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28F. Favorability of Public Figures — John Fetterman
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 13% 10% 12% 14% 12% 8% 14% 12% 12% 10% 11% 17%

Somewhat favorable 13% 15% 11% 14% 12% 10% 23% 15% 8% 11% 12% 11% 20%

Favorable 25% 28% 21% 26% 26% 22% 31% 29% 20% 23% 22% 22% 37%
Somewhat unfavorable 6% 8% 5% 7% 3% 7% 11% 6% 5% 5% 5% 10% 6%

Very unfavorable 20% 26% 14% 24% 8% 17% 6% 11% 26% 33% 16% 23% 22%

Unfavorable 26% 34% 19% 31% 11% 24% 17% 17% 31% 38% 21% 33% 28%
Don’t know 49% 38% 59% 44% 63% 55% 52% 54% 49% 40% 57% 44% 34%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,495) (682) (813) (1,049) (192) (120) (296) (264) (590) (345) (585) (429) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 12% 13% 26% 3% 23% 7% 4% 26% 11% 5% 14% 11% 11%

Somewhat favorable 13% 14% 21% 5% 22% 9% 8% 21% 18% 6% 20% 13% 8%

Favorable 25% 27% 47% 8% 45% 16% 12% 47% 29% 11% 34% 24% 19%
Somewhat unfavorable 6% 6% 5% 7% 6% 7% 6% 4% 9% 7% 8% 5% 6%

Very unfavorable 20% 21% 5% 45% 5% 21% 37% 5% 12% 41% 12% 24% 22%

Unfavorable 26% 27% 10% 52% 11% 28% 43% 9% 21% 48% 20% 29% 28%
Don’t know 49% 45% 43% 39% 44% 56% 44% 44% 50% 41% 45% 47% 54%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (1,313) (589) (521) (552) (523) (419) (411) (460) (495) (422) (546) (526)
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28G. Favorability of Public Figures — Mehmet Oz (Dr. Oz)
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 13% 11% 12% 11% 16% 10% 11% 12% 16% 10% 12% 17%

Somewhat favorable 25% 27% 23% 27% 17% 21% 24% 21% 25% 30% 24% 27% 24%

Favorable 37% 40% 34% 39% 28% 37% 34% 32% 37% 46% 34% 39% 41%
Somewhat unfavorable 15% 16% 15% 17% 14% 8% 15% 18% 14% 14% 16% 16% 14%

Very unfavorable 27% 26% 28% 28% 25% 24% 14% 23% 35% 32% 25% 27% 34%

Unfavorable 42% 42% 43% 45% 39% 32% 29% 41% 49% 46% 41% 43% 48%
Don’t know 21% 18% 24% 16% 32% 31% 38% 27% 15% 8% 25% 18% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (683) (811) (1,051) (192) (118) (295) (264) (591) (344) (584) (430) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 12% 13% 7% 22% 8% 9% 21% 6% 8% 22% 15% 12% 9%

Somewhat favorable 25% 26% 12% 42% 20% 21% 37% 12% 26% 38% 23% 27% 25%

Favorable 37% 39% 19% 64% 28% 30% 58% 18% 34% 60% 38% 39% 34%
Somewhat unfavorable 15% 15% 16% 13% 14% 17% 14% 15% 20% 14% 15% 15% 16%

Very unfavorable 27% 30% 55% 10% 43% 24% 10% 54% 28% 10% 22% 29% 29%

Unfavorable 42% 45% 71% 23% 57% 41% 24% 69% 48% 24% 37% 44% 45%
Don’t know 21% 16% 10% 13% 15% 29% 19% 13% 19% 16% 25% 18% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,494) (1,313) (589) (521) (552) (523) (418) (410) (460) (494) (422) (546) (525)
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29A. Favorability of Athletes — Roger Federer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 20% 13% 16% 20% 15% 11% 18% 16% 20% 11% 19% 25%

Somewhat favorable 24% 28% 21% 27% 17% 22% 26% 23% 25% 23% 18% 26% 36%

Somewhat unfavorable 5% 7% 4% 5% 6% 5% 10% 4% 4% 5% 4% 7% 5%

Very unfavorable 5% 5% 5% 5% 7% 7% 4% 6% 5% 5% 6% 4% 4%

Don’t know 49% 41% 56% 48% 51% 51% 50% 49% 49% 47% 61% 43% 30%

Totals 99% 101% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,489) (679) (810) (1,048) (189) (119) (293) (260) (590) (346) (584) (425) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 16% 17% 22% 15% 21% 11% 17% 19% 20% 15% 21% 16% 12%

Somewhat favorable 24% 26% 29% 24% 29% 20% 25% 29% 28% 22% 28% 25% 21%

Somewhat unfavorable 5% 5% 6% 4% 6% 6% 4% 7% 5% 5% 5% 6% 5%

Very unfavorable 5% 5% 4% 7% 4% 5% 6% 3% 5% 6% 5% 4% 6%

Don’t know 49% 46% 40% 49% 40% 58% 48% 42% 42% 52% 40% 49% 57%

Totals 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,489) (1,310) (590) (518) (551) (521) (416) (412) (458) (492) (421) (543) (524)
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29B. Favorability of Athletes — Serena Williams
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 33% 30% 36% 29% 57% 32% 28% 35% 35% 34% 32% 35% 41%

Somewhat favorable 31% 31% 32% 33% 22% 30% 31% 31% 33% 29% 27% 35% 34%

Somewhat unfavorable 9% 10% 8% 10% 4% 9% 10% 6% 10% 9% 9% 8% 11%

Very unfavorable 7% 10% 5% 7% 7% 8% 5% 9% 7% 8% 9% 7% 3%

Don’t know 20% 19% 20% 21% 9% 21% 26% 19% 16% 20% 24% 15% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (682) (809) (1,050) (190) (118) (294) (262) (590) (345) (583) (428) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 33% 36% 54% 21% 48% 26% 22% 49% 37% 23% 40% 31% 28%

Somewhat favorable 31% 32% 31% 33% 34% 27% 33% 32% 34% 31% 30% 36% 28%

Somewhat unfavorable 9% 9% 2% 14% 4% 10% 13% 2% 9% 14% 7% 10% 10%

Very unfavorable 7% 6% 3% 11% 5% 7% 10% 4% 6% 10% 7% 6% 9%

Don’t know 20% 16% 10% 21% 9% 28% 22% 13% 13% 22% 17% 18% 24%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 98% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,491) (1,311) (589) (519) (551) (522) (417) (411) (459) (492) (419) (545) (526)
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29C. Favorability of Athletes — Novak Djokovic
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 15% 7% 11% 10% 11% 14% 13% 10% 7% 8% 13% 17%

Somewhat favorable 17% 21% 14% 17% 20% 15% 24% 16% 14% 17% 14% 19% 22%

Somewhat unfavorable 9% 11% 7% 9% 7% 10% 11% 11% 9% 7% 6% 10% 16%

Very unfavorable 6% 6% 6% 6% 7% 10% 5% 7% 5% 9% 6% 5% 7%

Don’t know 56% 46% 65% 57% 55% 53% 46% 53% 62% 60% 66% 52% 38%

Totals 99% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,491) (681) (810) (1,051) (191) (116) (295) (262) (587) (347) (584) (428) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 11% 11% 9% 14% 12% 10% 12% 7% 14% 13% 15% 11% 8%

Somewhat favorable 17% 18% 21% 17% 22% 13% 17% 18% 21% 16% 25% 15% 12%

Somewhat unfavorable 9% 10% 13% 5% 13% 7% 7% 15% 11% 6% 11% 11% 7%

Very unfavorable 6% 6% 8% 5% 6% 7% 6% 10% 4% 5% 6% 6% 7%

Don’t know 56% 55% 49% 59% 47% 62% 59% 50% 49% 60% 43% 57% 67%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,491) (1,310) (589) (520) (549) (523) (418) (410) (458) (494) (421) (544) (525)
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30. Favorability of Unions
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of labor unions?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 21% 18% 23% 19% 28% 27% 24% 21% 19% 20% 20% 21% 23%

Somewhat favorable 33% 31% 35% 34% 35% 31% 35% 34% 33% 30% 34% 30% 38%

Somewhat unfavorable 16% 19% 14% 18% 8% 12% 11% 9% 21% 22% 13% 21% 18%

Very unfavorable 13% 18% 8% 15% 5% 8% 5% 9% 16% 22% 10% 17% 13%

Don’t know 17% 14% 19% 14% 24% 22% 26% 27% 11% 7% 22% 12% 9%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,498) (684) (814) (1,052) (192) (120) (296) (262) (592) (348) (585) (433) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 21% 22% 39% 8% 36% 14% 9% 46% 17% 9% 24% 21% 18%

Somewhat favorable 33% 35% 41% 26% 41% 32% 25% 35% 45% 26% 39% 32% 29%

Somewhat unfavorable 16% 18% 8% 30% 8% 16% 27% 4% 15% 29% 11% 21% 16%

Very unfavorable 13% 13% 2% 27% 3% 15% 25% 3% 8% 27% 9% 15% 16%

Don’t know 17% 13% 10% 9% 12% 24% 14% 11% 16% 10% 18% 12% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,498) (1,317) (592) (522) (554) (523) (420) (411) (461) (496) (422) (545) (530)
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31. Strength of Unions Now Versus 30 Years Ago
Consider the amount of power and influence you see labor unions as holding in this country. How would you say the influence level of U.S. labor unions has
changed over the past 30 years?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unions are stronger 26% 26% 27% 25% 33% 25% 27% 32% 21% 28% 30% 24% 26%

Not much change 20% 21% 19% 20% 21% 21% 23% 22% 18% 19% 17% 21% 23%

Unions are less powerful 34% 38% 31% 39% 20% 25% 21% 20% 46% 45% 28% 39% 40%

Not sure 20% 15% 24% 16% 26% 28% 29% 26% 16% 8% 24% 16% 12%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (680) (814) (1,050) (191) (120) (293) (264) (590) (347) (582) (433) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unions are stronger 26% 27% 27% 28% 31% 18% 31% 25% 25% 31% 29% 25% 25%

Not much change 20% 20% 17% 22% 19% 22% 19% 20% 23% 19% 23% 17% 20%

Unions are less powerful 34% 37% 43% 38% 34% 34% 35% 42% 33% 35% 26% 42% 34%

Not sure 20% 16% 13% 12% 16% 26% 15% 14% 19% 14% 21% 16% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,313) (591) (521) (551) (522) (420) (411) (460) (494) (421) (544) (528)
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32. Strength of Over Past Year
Consider the amount of power and influence you see labor unions as holding in this country. How would you say the influence level of U.S. labor unions has
changed over the past year?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unions are stronger 31% 33% 29% 32% 31% 32% 30% 32% 26% 37% 32% 30% 33%

Not much change 30% 33% 27% 30% 24% 32% 28% 30% 32% 28% 24% 36% 33%

Unions are less powerful 17% 16% 17% 18% 15% 13% 14% 7% 22% 22% 15% 18% 19%

Not sure 23% 18% 27% 20% 30% 22% 28% 31% 19% 13% 29% 17% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,492) (680) (812) (1,050) (192) (119) (294) (263) (589) (346) (582) (431) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Unions are stronger 31% 31% 37% 29% 36% 25% 32% 40% 29% 32% 34% 29% 30%

Not much change 30% 31% 30% 34% 30% 31% 27% 26% 33% 32% 29% 34% 27%

Unions are less powerful 17% 18% 18% 21% 15% 15% 20% 16% 17% 20% 13% 19% 18%

Not sure 23% 19% 16% 16% 18% 29% 21% 18% 21% 16% 24% 18% 26%

Totals 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (1,311) (589) (519) (551) (522) (418) (410) (457) (495) (421) (544) (526)
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33. Strength of Labor Unions in the Future
In the future, how do you think the level of influence of labor unions will change?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The level of influence of labor unions will increase 31% 33% 30% 32% 35% 30% 29% 37% 28% 33% 32% 29% 38%

The level of influence of labor unions will not
change 24% 24% 23% 24% 20% 26% 27% 22% 24% 22% 20% 25% 27%

The level of influence of labor unions will decrease 18% 22% 14% 19% 13% 15% 12% 12% 21% 25% 14% 24% 18%

Not sure 27% 21% 32% 25% 33% 28% 31% 29% 27% 21% 33% 22% 17%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (680) (815) (1,051) (192) (120) (291) (264) (592) (348) (586) (430) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

The level of influence of labor unions will increase 31% 33% 48% 22% 43% 27% 23% 48% 31% 24% 37% 30% 28%

The level of influence of labor unions will not
change 24% 24% 24% 26% 27% 21% 23% 19% 25% 26% 23% 26% 22%

The level of influence of labor unions will decrease 18% 19% 8% 31% 8% 19% 29% 8% 17% 30% 13% 21% 19%

Not sure 27% 24% 20% 21% 22% 33% 25% 24% 27% 20% 26% 24% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (1,313) (592) (522) (553) (521) (420) (412) (460) (495) (422) (544) (528)

48



The Economist /YouGov Poll
September 17 - 20, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

34. Heard about Railroad Strike
How much have you heard about a recent possible strike among railroad union members in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 23% 26% 19% 24% 18% 23% 17% 19% 21% 34% 20% 24% 29%

A little 50% 52% 49% 53% 39% 48% 40% 50% 56% 51% 45% 54% 57%

Nothing at all 27% 22% 31% 23% 43% 29% 43% 31% 23% 14% 35% 21% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,494) (682) (812) (1,053) (191) (117) (290) (264) (592) (348) (585) (431) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

A lot 23% 24% 26% 27% 24% 21% 24% 26% 20% 26% 20% 25% 22%

A little 50% 52% 54% 53% 52% 45% 55% 52% 51% 55% 48% 52% 50%

Nothing at all 27% 24% 20% 20% 24% 34% 21% 22% 29% 19% 31% 23% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (1,314) (591) (522) (552) (521) (420) (412) (459) (493) (420) (546) (527)
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35. Biden Approval Unions
Do you approve or disapprove of Joe Biden’s handling of labor unions?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 16% 17% 16% 22% 19% 12% 15% 17% 22% 14% 17% 25%

Somewhat approve 19% 21% 17% 17% 25% 24% 28% 26% 12% 12% 18% 19% 21%

Somewhat disapprove 12% 11% 13% 13% 10% 13% 17% 9% 12% 12% 11% 14% 13%

Strongly disapprove 23% 29% 18% 28% 5% 17% 9% 17% 29% 36% 22% 26% 20%

Not sure 29% 23% 34% 26% 38% 26% 34% 34% 29% 18% 35% 23% 21%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (683) (810) (1,049) (192) (119) (295) (262) (589) (347) (583) (431) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 17% 19% 40% 3% 34% 10% 3% 35% 17% 6% 23% 14% 14%

Somewhat approve 19% 19% 30% 5% 32% 15% 8% 30% 23% 9% 28% 18% 12%

Somewhat disapprove 12% 13% 5% 19% 8% 11% 19% 7% 14% 17% 8% 14% 15%

Strongly disapprove 23% 24% 1% 54% 3% 25% 48% 4% 15% 47% 12% 26% 31%

Not sure 29% 26% 24% 19% 23% 40% 22% 24% 31% 20% 29% 29% 28%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (1,312) (590) (520) (552) (523) (417) (410) (460) (494) (421) (545) (526)
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36. Lack of Competition in U.S. Industry
How serious of a problem do you think a lack of competition is among major companies in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 27% 29% 24% 27% 27% 26% 20% 24% 30% 31% 27% 26% 27%

Somewhat serious 38% 41% 35% 40% 30% 35% 36% 34% 41% 38% 33% 42% 43%

Not very serious 13% 13% 12% 12% 12% 15% 15% 15% 10% 13% 12% 13% 15%

Not at all serious 3% 2% 4% 3% 2% 3% 7% 3% 3% 1% 2% 4% 4%

Not sure 20% 14% 25% 17% 30% 21% 23% 25% 17% 16% 26% 16% 11%

Totals 101% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,496) (683) (813) (1,052) (192) (119) (294) (264) (590) (348) (585) (432) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very serious 27% 29% 32% 29% 27% 26% 27% 34% 20% 30% 28% 26% 26%

Somewhat serious 38% 38% 41% 39% 40% 35% 37% 34% 47% 38% 34% 43% 36%

Not very serious 13% 13% 10% 12% 15% 10% 14% 12% 15% 13% 13% 13% 12%

Not at all serious 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 3%

Not sure 20% 17% 14% 15% 15% 25% 19% 16% 16% 14% 22% 15% 23%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,316) (591) (522) (553) (522) (420) (412) (458) (496) (423) (544) (528)
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37. Support Antitrust Probes
Do you support or oppose the Federal Trade Commission and Justice Department conducting antitrust probes (e.g., investigations into price fixing, monop-
olizing actions, and predatory pricing) into major companies?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 36% 35% 37% 38% 38% 26% 21% 36% 41% 42% 34% 36% 41%

Somewhat support 30% 32% 27% 32% 23% 27% 32% 27% 31% 30% 28% 31% 33%

Somewhat oppose 8% 9% 7% 8% 6% 11% 13% 8% 6% 7% 7% 8% 10%

Strongly oppose 5% 7% 4% 5% 4% 9% 6% 5% 5% 6% 5% 6% 5%

Not sure 21% 17% 24% 18% 29% 27% 27% 25% 18% 15% 25% 18% 10%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,490) (679) (811) (1,051) (190) (116) (292) (263) (591) (344) (583) (429) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly support 36% 39% 58% 26% 50% 32% 23% 61% 32% 26% 37% 36% 34%

Somewhat support 30% 31% 25% 40% 27% 30% 33% 16% 38% 36% 30% 32% 27%

Somewhat oppose 8% 8% 5% 10% 7% 6% 12% 6% 9% 10% 8% 11% 6%

Strongly oppose 5% 5% 3% 7% 3% 6% 8% 4% 4% 8% 4% 5% 7%

Not sure 21% 17% 10% 17% 13% 26% 23% 13% 17% 20% 20% 16% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,312) (589) (520) (548) (521) (420) (409) (461) (494) (419) (542) (528)
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38. Seriousness of Clinton Emails
How serious of a problem do you think it is that Hillary Clinton used a personal email address to conduct government business while working as Secretary
of State?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 41% 45% 38% 47% 15% 43% 26% 34% 48% 56% 40% 43% 39%

Somewhat serious 21% 23% 20% 21% 24% 20% 29% 28% 18% 12% 23% 21% 21%

Not very serious 16% 14% 18% 15% 22% 14% 17% 17% 15% 17% 14% 17% 22%

Not at all serious 11% 10% 12% 10% 18% 11% 9% 11% 13% 11% 11% 12% 13%

Not sure 9% 8% 11% 6% 21% 12% 19% 10% 6% 5% 12% 7% 5%

Totals 98% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (683) (815) (1,054) (190) (120) (295) (263) (592) (348) (586) (431) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very serious 41% 43% 10% 81% 11% 45% 76% 14% 30% 77% 27% 45% 51%

Somewhat serious 21% 21% 27% 11% 29% 21% 12% 23% 32% 13% 28% 19% 18%

Not very serious 16% 18% 33% 4% 28% 12% 6% 32% 19% 4% 20% 16% 13%

Not at all serious 11% 12% 23% 1% 22% 8% 3% 23% 11% 3% 14% 12% 9%

Not sure 9% 6% 6% 3% 11% 13% 3% 7% 8% 2% 11% 9% 9%

Totals 98% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (1,316) (593) (521) (555) (523) (419) (412) (460) (496) (421) (546) (530)
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39. Clinton Handle Classified Materials
Did Hillary Clinton handle classified materials appropriately or inappropriately?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very appropriately 11% 10% 11% 10% 13% 11% 8% 11% 12% 12% 8% 11% 16%

Somewhat appropriately 13% 14% 12% 13% 19% 11% 12% 20% 9% 11% 10% 14% 19%

Somewhat inappropriately 20% 19% 21% 19% 26% 17% 32% 20% 17% 13% 21% 18% 21%

Very inappropriately 39% 44% 35% 45% 14% 37% 24% 27% 46% 57% 39% 42% 33%

Not sure 17% 14% 21% 13% 29% 22% 25% 21% 16% 8% 22% 15% 11%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 98% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (681) (813) (1,050) (192) (118) (294) (263) (589) (348) (585) (431) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very appropriately 11% 12% 25% 2% 22% 5% 4% 24% 10% 4% 15% 11% 7%

Somewhat appropriately 13% 14% 25% 4% 24% 9% 4% 19% 19% 4% 22% 10% 7%

Somewhat inappropriately 20% 20% 25% 10% 26% 18% 15% 26% 26% 12% 23% 20% 17%

Very inappropriately 39% 40% 8% 80% 8% 45% 73% 10% 31% 74% 22% 43% 51%

Not sure 17% 13% 17% 4% 21% 23% 5% 20% 15% 6% 18% 15% 18%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (1,312) (590) (521) (552) (521) (420) (409) (461) (495) (423) (543) (527)

54



The Economist /YouGov Poll
September 17 - 20, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

40. Immigration Better or Worse
In general, do you think immigration makes the U.S. better off or worse off, or does it not make much difference?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off 35% 34% 36% 35% 28% 36% 33% 40% 34% 32% 29% 40% 45%

Worse off 31% 35% 28% 36% 18% 28% 17% 23% 39% 43% 31% 34% 28%

Doesn’t make much difference 20% 19% 20% 16% 33% 21% 31% 20% 17% 12% 22% 16% 17%

Not sure 14% 13% 16% 13% 21% 15% 20% 17% 10% 13% 18% 10% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (682) (813) (1,050) (192) (120) (294) (264) (592) (345) (585) (432) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Better off 35% 37% 62% 16% 51% 32% 18% 58% 37% 20% 36% 37% 31%

Worse off 31% 33% 8% 62% 14% 30% 56% 11% 26% 54% 27% 31% 36%

Doesn’t make much difference 20% 18% 20% 12% 24% 18% 15% 19% 24% 15% 22% 19% 18%

Not sure 14% 12% 10% 10% 12% 19% 11% 12% 13% 11% 15% 13% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,315) (592) (520) (554) (521) (419) (411) (461) (495) (422) (544) (528)
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41. Illegal Immigration a Problem
Do you think that illegal immigration is a problem in the U.S. as a whole?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 62% 63% 61% 71% 40% 48% 34% 59% 72% 78% 61% 61% 68%

No 25% 25% 25% 20% 39% 33% 38% 29% 19% 16% 25% 27% 25%

Not sure 13% 12% 14% 9% 22% 19% 27% 12% 9% 6% 15% 12% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (682) (813) (1,052) (192) (119) (293) (262) (592) (348) (586) (430) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 62% 65% 41% 94% 46% 59% 89% 39% 61% 88% 56% 62% 68%

No 25% 25% 44% 4% 39% 24% 7% 45% 28% 7% 31% 25% 19%

Not sure 13% 10% 15% 2% 15% 17% 4% 16% 11% 5% 13% 13% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,314) (592) (521) (554) (522) (418) (410) (461) (495) (423) (545) (526)
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42. Seriousness of National Illegal Immigration Problem
How serious a problem is illegal immigration in the U.S. as a whole?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 42% 44% 40% 49% 25% 36% 21% 31% 51% 61% 40% 44% 42%

Somewhat serious 19% 18% 20% 20% 16% 13% 17% 25% 19% 16% 17% 18% 25%

A minor problem 5% 6% 5% 5% 5% 7% 8% 6% 6% 2% 7% 6% 3%

Not a problem 25% 25% 25% 20% 39% 33% 38% 29% 19% 16% 25% 27% 25%

Not sure 8% 7% 9% 6% 16% 11% 15% 10% 5% 5% 11% 6% 5%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,492) (682) (810) (1,051) (190) (119) (293) (260) (591) (348) (584) (430) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very serious 42% 44% 15% 83% 18% 42% 75% 13% 36% 75% 31% 46% 48%

Somewhat serious 19% 19% 26% 9% 29% 14% 13% 25% 26% 10% 21% 19% 17%

A minor problem 5% 5% 7% 2% 7% 7% 2% 7% 5% 5% 6% 4% 6%

Not a problem 25% 25% 44% 4% 39% 25% 7% 45% 28% 7% 31% 25% 19%

Not sure 8% 6% 8% 2% 7% 13% 2% 10% 6% 2% 10% 6% 9%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,492) (1,312) (592) (521) (553) (520) (418) (410) (460) (495) (421) (545) (525)
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43. Approve of Texas And Florida Sending Undocumented Immigrants to Sanctuary Cities
Do approve or disapprove of Texas and Florida sending undocumented immigrants to northern cities without notice?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 33% 38% 27% 39% 9% 29% 15% 21% 41% 50% 28% 38% 33%

Somewhat approve 11% 14% 9% 12% 9% 14% 22% 14% 7% 6% 12% 12% 9%

Somewhat disapprove 11% 11% 11% 9% 14% 15% 19% 15% 9% 3% 10% 9% 17%

Strongly disapprove 33% 26% 40% 32% 47% 33% 24% 33% 35% 39% 35% 31% 36%

Not sure 12% 10% 13% 8% 20% 9% 20% 17% 8% 3% 14% 10% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (683) (811) (1,053) (190) (119) (295) (262) (590) (347) (581) (433) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 33% 34% 7% 71% 9% 34% 62% 8% 23% 65% 23% 35% 39%

Somewhat approve 11% 11% 9% 13% 12% 10% 13% 7% 17% 13% 14% 11% 10%

Somewhat disapprove 11% 11% 11% 5% 15% 9% 9% 12% 12% 8% 16% 9% 8%

Strongly disapprove 33% 35% 66% 7% 56% 29% 10% 65% 38% 8% 34% 35% 31%

Not sure 12% 8% 7% 4% 8% 19% 6% 7% 10% 6% 13% 10% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,313) (592) (521) (554) (520) (419) (410) (460) (495) (423) (543) (527)
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44. DOJ Investigation of Trump Fairness
At the request of the National Archives, the Justice Department is investigating former President Trump for his possession and handling of government
documents. Do you think this investigation is fair or unfair?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Fair 49% 44% 53% 44% 67% 55% 50% 56% 47% 44% 48% 49% 58%

Unfair 36% 40% 32% 41% 19% 29% 25% 26% 41% 49% 34% 39% 34%

Not sure 15% 15% 14% 14% 14% 16% 25% 18% 12% 7% 18% 12% 7%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,496) (683) (813) (1,053) (191) (118) (295) (262) (591) (348) (585) (433) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Fair 49% 52% 91% 9% 79% 44% 16% 86% 59% 17% 57% 49% 41%

Unfair 36% 37% 5% 78% 12% 33% 73% 10% 24% 72% 27% 39% 42%

Not sure 15% 11% 4% 13% 10% 23% 11% 4% 18% 11% 16% 11% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,496) (1,314) (591) (522) (553) (522) (420) (409) (461) (496) (421) (546) (528)
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45. Seriousness That Trump Took Classified Material to Florida
How serious of a problem do you think it is that Donald Trump took classified material with him to Florida after leaving office?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 42% 37% 47% 38% 60% 45% 34% 46% 45% 41% 43% 41% 46%

Somewhat serious 16% 17% 15% 16% 14% 19% 27% 24% 10% 6% 17% 17% 17%

Not very serious 13% 14% 12% 16% 8% 5% 15% 9% 13% 16% 13% 14% 12%

Not at all serious 19% 22% 15% 22% 7% 17% 8% 10% 23% 32% 17% 20% 18%

Not sure 10% 10% 10% 8% 11% 14% 16% 11% 9% 5% 11% 7% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,494) (682) (812) (1,052) (191) (119) (295) (260) (591) (348) (586) (429) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very serious 42% 45% 82% 8% 70% 38% 11% 75% 46% 14% 47% 43% 37%

Somewhat serious 16% 14% 11% 13% 17% 17% 15% 13% 23% 14% 21% 13% 15%

Not very serious 13% 13% 2% 25% 5% 12% 25% 5% 11% 24% 11% 13% 15%

Not at all serious 19% 20% 2% 43% 4% 17% 40% 4% 11% 40% 11% 21% 24%

Not sure 10% 8% 3% 11% 4% 16% 9% 4% 8% 8% 10% 9% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 102%

Unweighted N (1,494) (1,314) (591) (522) (550) (523) (420) (409) (460) (495) (419) (545) (529)
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46. Trump Handle Classified Materials
Did Donald Trump handle classified materials appropriately or inappropriately?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very appropriately 17% 21% 14% 20% 6% 16% 8% 13% 19% 29% 16% 18% 15%

Somewhat appropriately 12% 16% 9% 14% 8% 8% 16% 14% 9% 11% 12% 12% 14%

Somewhat inappropriately 13% 14% 12% 13% 14% 10% 20% 16% 12% 5% 13% 13% 18%

Very inappropriately 41% 34% 47% 37% 56% 50% 34% 42% 43% 42% 43% 39% 44%

Not sure 17% 16% 17% 16% 16% 16% 22% 14% 17% 13% 16% 18% 8%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,493) (680) (813) (1,052) (190) (118) (293) (263) (589) (348) (584) (431) (320)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very appropriately 17% 19% 5% 39% 5% 15% 37% 6% 9% 37% 13% 16% 22%

Somewhat appropriately 12% 12% 5% 20% 10% 9% 20% 6% 12% 20% 15% 12% 10%

Somewhat inappropriately 13% 12% 8% 12% 13% 13% 14% 11% 19% 11% 13% 12% 14%

Very inappropriately 41% 44% 79% 7% 66% 38% 10% 72% 48% 13% 43% 43% 36%

Not sure 17% 13% 3% 21% 6% 25% 19% 6% 13% 19% 16% 17% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,493) (1,312) (591) (519) (552) (523) (417) (412) (458) (494) (419) (543) (530)
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47. Trump Face Criminal Charges for Handling of Documents
Do you think former President Trump will face any criminal charges for how he handled classified documents after leaving office?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 28% 31% 25% 25% 36% 32% 23% 31% 29% 26% 26% 26% 36%

No 41% 42% 40% 44% 35% 36% 41% 36% 40% 46% 41% 44% 36%

Not sure 32% 28% 35% 31% 29% 32% 36% 32% 31% 28% 32% 31% 28%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (681) (814) (1,053) (191) (118) (293) (262) (592) (348) (584) (432) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 28% 30% 49% 10% 45% 24% 10% 47% 31% 13% 36% 26% 22%

No 41% 41% 25% 60% 27% 39% 60% 27% 37% 57% 36% 39% 47%

Not sure 32% 29% 26% 29% 27% 37% 30% 26% 32% 29% 28% 35% 31%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,316) (593) (522) (553) (521) (420) (410) (462) (495) (420) (545) (529)
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48. Should Trump Face Criminal Charges for Handling of Documents
Do you think former President Trump should face any criminal charges for how he handled classified documents after leaving office?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 45% 39% 50% 39% 61% 56% 43% 51% 44% 41% 44% 43% 52%

No 39% 43% 35% 45% 19% 30% 28% 29% 43% 54% 38% 43% 36%

Not sure 17% 18% 15% 16% 19% 14% 30% 20% 13% 5% 18% 15% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,481) (677) (804) (1,044) (188) (118) (289) (262) (586) (344) (579) (425) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 45% 48% 86% 7% 76% 39% 10% 81% 50% 15% 55% 44% 36%

No 39% 39% 7% 81% 12% 36% 77% 11% 30% 74% 29% 40% 47%

Not sure 17% 13% 7% 12% 11% 24% 13% 8% 20% 11% 16% 16% 17%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,481) (1,305) (588) (516) (547) (518) (415) (406) (456) (490) (415) (542) (523)
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49A. January 6th Consequences — Barred from holding public office
Do you think people who participated in taking over the Capitol building in Washington, D.C. on January 6th, 2021 should be. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 53% 48% 58% 49% 72% 60% 47% 61% 55% 48% 56% 50% 57%

No 31% 36% 27% 37% 12% 22% 26% 23% 34% 41% 28% 36% 33%

Not sure 15% 16% 15% 14% 15% 18% 27% 16% 11% 11% 16% 15% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,473) (674) (799) (1,035) (189) (118) (291) (259) (583) (340) (571) (426) (319)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 53% 55% 87% 21% 79% 47% 28% 83% 61% 29% 63% 53% 45%

No 31% 32% 7% 63% 12% 33% 55% 12% 26% 55% 22% 33% 38%

Not sure 15% 13% 6% 16% 9% 20% 17% 5% 13% 16% 16% 14% 17%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,473) (1,299) (584) (516) (547) (512) (413) (403) (457) (488) (414) (542) (516)
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49B. January 6th Consequences — Arrested and tried for their participation in the Capitol attack
Do you think people who participated in taking over the Capitol building in Washington, D.C. on January 6th, 2021 should be. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 59% 55% 62% 56% 75% 61% 53% 66% 58% 57% 61% 57% 65%

No 26% 31% 22% 30% 12% 28% 26% 17% 31% 31% 24% 31% 24%

Not sure 15% 13% 16% 15% 13% 11% 21% 16% 11% 13% 15% 12% 11%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (681) (808) (1,050) (188) (120) (294) (262) (588) (345) (582) (430) (320)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 59% 61% 91% 29% 83% 53% 35% 88% 64% 36% 65% 62% 51%

No 26% 27% 5% 55% 10% 27% 47% 7% 21% 50% 20% 26% 33%

Not sure 15% 12% 4% 16% 7% 20% 18% 5% 15% 14% 15% 13% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,489) (1,309) (590) (519) (550) (520) (418) (411) (458) (492) (421) (541) (526)
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49C. January 6th Consequences — Granted full pardons for any crimes they are charged with in relation to the attack
Do you think people who participated in taking over the Capitol building in Washington, D.C. on January 6th, 2021 should be. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 25% 29% 21% 27% 18% 25% 22% 24% 25% 28% 22% 28% 28%

No 57% 52% 62% 55% 68% 59% 53% 59% 59% 57% 61% 55% 59%

Not sure 18% 19% 17% 18% 15% 15% 25% 17% 16% 15% 17% 17% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,482) (677) (805) (1,039) (192) (118) (293) (263) (586) (340) (577) (427) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 25% 26% 10% 46% 14% 23% 42% 12% 19% 46% 24% 24% 26%

No 57% 59% 86% 31% 78% 54% 35% 81% 64% 34% 57% 59% 56%

Not sure 18% 15% 4% 23% 9% 23% 23% 7% 17% 20% 19% 17% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,482) (1,301) (587) (514) (549) (518) (414) (411) (459) (486) (416) (538) (527)
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50A. Congress Actions on Abortion — Establishing a national right to abortion
Would you support or oppose Congress passing a law doing the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 37% 30% 43% 35% 49% 37% 37% 41% 36% 32% 37% 34% 44%

Somewhat support 14% 15% 12% 13% 15% 17% 20% 16% 11% 9% 15% 14% 14%

Somewhat oppose 7% 9% 4% 7% 6% 6% 10% 5% 7% 4% 6% 11% 5%

Strongly oppose 31% 32% 29% 36% 14% 25% 16% 25% 34% 46% 28% 33% 31%

Not sure 12% 13% 11% 10% 16% 14% 17% 13% 11% 9% 15% 8% 7%

Totals 101% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,485) (677) (808) (1,047) (188) (117) (290) (262) (588) (345) (580) (430) (318)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly support 37% 38% 68% 10% 56% 35% 14% 75% 37% 12% 40% 39% 32%

Somewhat support 14% 13% 14% 11% 16% 12% 13% 8% 22% 11% 14% 14% 13%

Somewhat oppose 7% 7% 4% 7% 5% 6% 9% 3% 11% 6% 8% 6% 6%

Strongly oppose 31% 32% 6% 64% 13% 31% 55% 9% 18% 63% 22% 32% 37%

Not sure 12% 9% 7% 8% 10% 16% 9% 5% 12% 7% 16% 9% 11%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,485) (1,307) (587) (518) (549) (519) (416) (409) (460) (491) (417) (543) (524)
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50B. Congress Actions on Abortion — Banning abortion nationwide
Would you support or oppose Congress passing a law doing the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 18% 19% 18% 19% 13% 23% 17% 20% 16% 22% 20% 17% 18%

Somewhat support 10% 14% 7% 10% 9% 9% 16% 11% 8% 8% 10% 14% 10%

Somewhat oppose 11% 13% 9% 12% 14% 4% 11% 11% 13% 9% 9% 14% 10%

Strongly oppose 49% 43% 56% 50% 50% 52% 40% 45% 56% 54% 49% 47% 58%

Not sure 11% 12% 10% 9% 15% 12% 16% 13% 8% 8% 12% 8% 4%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,479) (675) (804) (1,043) (188) (116) (290) (259) (585) (345) (579) (428) (318)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly support 18% 19% 7% 30% 13% 13% 33% 10% 10% 36% 21% 16% 19%

Somewhat support 10% 10% 5% 15% 8% 9% 15% 4% 13% 14% 10% 11% 10%

Somewhat oppose 11% 12% 7% 17% 8% 11% 16% 7% 13% 14% 11% 11% 11%

Strongly oppose 49% 51% 75% 30% 64% 53% 26% 76% 54% 27% 45% 54% 49%

Not sure 11% 9% 5% 9% 7% 15% 10% 3% 11% 9% 12% 9% 11%

Totals 99% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,479) (1,301) (584) (517) (550) (512) (416) (409) (455) (489) (417) (539) (522)
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50C. Congress Actions on Abortion — Banning abortion after 15 weeks of pregnancy with rare exceptions, while allowing states to enact stricter
bans
Would you support or oppose Congress passing a law doing the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 21% 24% 19% 23% 18% 18% 19% 22% 21% 23% 19% 24% 21%

Somewhat support 18% 21% 15% 19% 14% 14% 21% 18% 17% 16% 17% 23% 17%

Somewhat oppose 10% 10% 11% 9% 13% 14% 12% 10% 9% 10% 10% 9% 13%

Strongly oppose 36% 30% 41% 36% 32% 38% 29% 32% 40% 39% 35% 32% 44%

Not sure 15% 16% 14% 12% 23% 16% 19% 19% 13% 11% 19% 11% 5%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,478) (672) (806) (1,040) (189) (117) (291) (259) (585) (343) (578) (427) (318)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly support 21% 23% 10% 39% 13% 18% 36% 11% 12% 40% 20% 20% 23%

Somewhat support 18% 17% 10% 24% 13% 15% 27% 6% 23% 25% 14% 21% 18%

Somewhat oppose 10% 10% 9% 9% 9% 12% 9% 6% 16% 10% 10% 12% 9%

Strongly oppose 36% 37% 62% 17% 53% 33% 17% 71% 32% 15% 36% 36% 35%

Not sure 15% 13% 9% 10% 12% 22% 10% 6% 17% 10% 20% 10% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,478) (1,301) (584) (517) (550) (513) (414) (407) (457) (489) (416) (540) (521)
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50D. Congress Actions on Abortion — Banning abortion after 15 weeks of pregnancy with rare exceptions, while making it legal to get an abortion
before 15 weeks of pregnancy nationally
Would you support or oppose Congress passing a law doing the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 18% 17% 18% 17% 20% 24% 21% 21% 13% 17% 17% 16% 22%

Somewhat support 21% 23% 19% 23% 16% 13% 22% 24% 20% 18% 20% 25% 21%

Somewhat oppose 12% 13% 12% 11% 16% 16% 14% 13% 12% 11% 12% 15% 10%

Strongly oppose 34% 32% 37% 37% 21% 36% 24% 27% 42% 40% 33% 34% 41%

Not sure 15% 15% 14% 12% 26% 11% 18% 15% 12% 15% 18% 10% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,480) (676) (804) (1,045) (188) (116) (290) (258) (589) (343) (578) (428) (320)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly support 18% 17% 14% 20% 17% 16% 21% 13% 18% 22% 17% 18% 17%

Somewhat support 21% 22% 15% 28% 18% 20% 27% 13% 27% 25% 21% 20% 23%

Somewhat oppose 12% 13% 13% 14% 13% 12% 12% 12% 14% 13% 12% 12% 13%

Strongly oppose 34% 36% 48% 28% 41% 32% 29% 55% 27% 30% 32% 38% 33%

Not sure 15% 12% 9% 11% 12% 20% 11% 8% 14% 11% 18% 11% 15%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,480) (1,303) (583) (520) (550) (512) (417) (408) (455) (492) (416) (544) (519)
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51. Support Abortions on Federal Lands
Would you support or oppose the federal government allowing abortions to be performed on federal lands that sit inside states that ban abortion?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 32% 28% 35% 32% 29% 35% 27% 35% 34% 28% 32% 30% 38%

Somewhat support 15% 16% 14% 14% 18% 16% 27% 18% 10% 8% 14% 14% 19%

Somewhat oppose 6% 7% 4% 5% 6% 5% 9% 7% 4% 3% 4% 8% 5%

Strongly oppose 28% 33% 24% 33% 13% 22% 14% 19% 34% 42% 25% 31% 26%

Not sure 20% 17% 23% 16% 33% 23% 23% 21% 19% 18% 24% 17% 12%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (683) (810) (1,051) (191) (117) (289) (264) (592) (348) (584) (432) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly support 32% 33% 59% 11% 50% 27% 14% 68% 28% 11% 31% 31% 32%

Somewhat support 15% 15% 17% 10% 20% 12% 12% 14% 24% 9% 22% 15% 9%

Somewhat oppose 6% 6% 3% 6% 5% 6% 6% 3% 9% 6% 6% 5% 6%

Strongly oppose 28% 29% 6% 59% 9% 28% 53% 5% 17% 60% 20% 29% 34%

Not sure 20% 18% 15% 15% 17% 27% 15% 10% 23% 14% 21% 19% 20%

Totals 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,493) (1,315) (591) (522) (552) (520) (420) (412) (459) (494) (421) (545) (526)
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52. Attention to Midterms
How much attention have you been paying to the 2022 congressional elections?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 34% 39% 29% 37% 20% 36% 21% 25% 36% 53% 25% 38% 47%

A little 43% 43% 44% 43% 47% 36% 40% 47% 47% 37% 44% 46% 44%

None at all 23% 18% 27% 20% 32% 27% 39% 28% 16% 10% 32% 16% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (682) (813) (1,051) (192) (118) (293) (264) (592) (346) (583) (432) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

A lot 34% 38% 42% 47% 34% 29% 42% 38% 28% 45% 27% 42% 32%

A little 43% 45% 45% 44% 48% 42% 40% 47% 51% 41% 47% 42% 42%

None at all 23% 17% 13% 8% 19% 29% 18% 15% 21% 14% 26% 16% 26%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,315) (591) (521) (552) (523) (419) (411) (461) (494) (422) (546) (526)
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53. Enthusiasm about Voting in 2022
Compared to voting in previous Congressional election years, are you more or less enthusiastic about voting in this year’s election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More enthusiastic 35% 38% 31% 38% 23% 33% 22% 23% 40% 51% 30% 35% 43%

Less enthusiastic 17% 12% 21% 16% 21% 14% 22% 18% 16% 11% 21% 14% 14%

About the same 37% 40% 35% 37% 40% 37% 38% 42% 36% 33% 35% 43% 37%

Not sure 11% 10% 13% 10% 16% 16% 18% 16% 8% 4% 14% 8% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (684) (808) (1,049) (191) (119) (291) (264) (590) (347) (583) (431) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

More enthusiastic 35% 40% 39% 51% 35% 26% 46% 38% 30% 46% 30% 41% 33%

Less enthusiastic 17% 15% 14% 11% 15% 20% 14% 15% 19% 14% 16% 15% 19%

About the same 37% 39% 44% 34% 43% 35% 34% 42% 43% 35% 40% 37% 36%

Not sure 11% 6% 3% 4% 6% 20% 6% 6% 9% 5% 15% 7% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (1,311) (590) (519) (552) (522) (417) (411) (460) (492) (421) (543) (527)
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54. Preferred 2022 Senate Outcome
What is your preference for the outcome of this year’s elections for the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Senate controlled by Democrats 37% 35% 39% 34% 55% 34% 36% 42% 35% 36% 35% 35% 45%

Senate controlled by Republicans 38% 44% 32% 46% 10% 31% 19% 25% 46% 56% 34% 45% 35%

Senate evenly divided between both parties 10% 8% 12% 9% 16% 13% 18% 12% 9% 5% 13% 9% 12%

No preference 15% 13% 16% 11% 19% 23% 26% 21% 10% 3% 18% 12% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,495) (684) (811) (1,052) (191) (118) (293) (264) (590) (348) (584) (432) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Senate controlled by Democrats 37% 42% 83% 2% 77% 24% 4% 81% 42% 8% 47% 37% 28%

Senate controlled by Republicans 38% 40% 3% 88% 6% 34% 84% 7% 27% 80% 23% 42% 47%

Senate evenly divided between both parties 10% 9% 9% 6% 10% 14% 7% 5% 18% 8% 11% 10% 10%

No preference 15% 9% 5% 4% 7% 29% 5% 8% 14% 4% 19% 11% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,314) (590) (522) (552) (522) (420) (411) (460) (496) (421) (545) (528)
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55. Expected 2022 Senate Outcome
What do you expect will be the outcome of this year’s elections for the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democrats win majority in the Senate 28% 29% 26% 24% 36% 33% 30% 32% 26% 24% 26% 21% 40%

Republicans win majority in the Senate 32% 37% 28% 38% 18% 24% 18% 26% 38% 46% 31% 40% 28%

Senate remains evenly divided between both
parties 13% 13% 14% 12% 16% 20% 20% 12% 11% 12% 11% 15% 15%

Not sure 27% 21% 32% 26% 30% 22% 33% 30% 25% 19% 32% 24% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (680) (810) (1,047) (192) (118) (292) (263) (589) (346) (584) (430) (320)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Democrats win majority in the Senate 28% 31% 55% 6% 55% 17% 7% 49% 34% 11% 37% 26% 21%

Republicans win majority in the Senate 32% 34% 7% 71% 10% 28% 68% 12% 22% 64% 23% 36% 38%

Senate remains evenly divided between both
parties 13% 14% 16% 9% 14% 17% 9% 16% 18% 10% 15% 14% 12%

Not sure 27% 21% 22% 14% 22% 38% 16% 22% 26% 16% 26% 25% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,490) (1,309) (589) (519) (549) (522) (418) (409) (460) (492) (420) (540) (529)
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56. Preferred 2022 House Outcome
What is your preference for the outcome of this year’s elections for the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

House controlled by Democrats 37% 36% 38% 34% 48% 38% 33% 42% 37% 35% 35% 34% 46%

House controlled by Republicans 39% 45% 34% 47% 15% 31% 24% 28% 45% 57% 36% 47% 37%

House evenly divided between both parties 10% 7% 13% 9% 15% 10% 21% 10% 7% 4% 12% 7% 11%

No preference 14% 12% 16% 10% 22% 20% 23% 20% 11% 3% 17% 12% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,492) (683) (809) (1,048) (192) (119) (292) (264) (590) (346) (584) (430) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

House controlled by Democrats 37% 41% 81% 3% 76% 22% 5% 78% 41% 10% 46% 37% 28%

House controlled by Republicans 39% 41% 5% 88% 7% 37% 86% 10% 29% 79% 25% 43% 48%

House evenly divided between both parties 10% 9% 9% 6% 9% 15% 5% 6% 18% 6% 12% 9% 10%

No preference 14% 9% 6% 3% 8% 26% 4% 6% 12% 5% 17% 11% 14%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,311) (588) (521) (551) (521) (419) (410) (457) (496) (422) (542) (527)
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57. Expected 2022 House Outcome
What do you expect will be the outcome of this year’s elections for the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democrats retain majority in the House 25% 26% 24% 23% 33% 30% 25% 29% 24% 24% 23% 21% 38%

Republicans win majority in the House 37% 44% 31% 44% 16% 31% 25% 30% 42% 49% 33% 44% 34%

House becomes evenly divided between both
parties 11% 7% 14% 9% 16% 14% 14% 12% 10% 7% 11% 12% 10%

Not sure 27% 23% 31% 25% 35% 26% 37% 30% 24% 20% 33% 23% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (680) (808) (1,048) (189) (118) (289) (264) (589) (346) (582) (431) (320)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Democrats retain majority in the House 25% 28% 50% 6% 52% 14% 5% 45% 32% 10% 35% 24% 18%

Republicans win majority in the House 37% 39% 11% 74% 13% 34% 73% 16% 30% 67% 26% 40% 44%

House becomes evenly divided between both
parties 11% 11% 14% 7% 12% 12% 8% 14% 12% 7% 13% 11% 8%

Not sure 27% 23% 24% 13% 24% 40% 14% 25% 25% 17% 26% 26% 29%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,488) (1,308) (587) (520) (547) (521) (419) (410) (456) (494) (420) (541) (526)
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58. Biden Run in 2024
Do you want President Biden to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 23% 25% 20% 20% 36% 25% 25% 26% 22% 17% 21% 21% 26%

No 56% 56% 57% 61% 35% 55% 54% 47% 60% 64% 57% 60% 55%

Not sure 21% 19% 23% 19% 30% 20% 21% 26% 18% 19% 22% 19% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (678) (810) (1,045) (190) (119) (292) (261) (587) (348) (582) (431) (319)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 23% 24% 36% 13% 38% 15% 14% 32% 25% 18% 34% 19% 15%

No 56% 56% 34% 81% 33% 60% 81% 39% 54% 75% 42% 62% 64%

Not sure 21% 19% 31% 6% 29% 25% 5% 29% 21% 7% 24% 19% 21%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (1,309) (585) (521) (547) (521) (419) (410) (458) (492) (421) (538) (528)
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59. Trump Run in 2024
Do you want Donald Trump to run for president again in 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 30% 35% 26% 33% 21% 33% 26% 30% 30% 35% 32% 32% 27%

No 54% 50% 58% 52% 66% 55% 52% 53% 58% 52% 52% 53% 62%

Not sure 16% 15% 16% 16% 14% 12% 22% 17% 12% 12% 16% 15% 11%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (680) (810) (1,048) (192) (116) (290) (264) (589) (347) (583) (429) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 30% 30% 7% 59% 12% 28% 58% 14% 23% 54% 28% 27% 36%

No 54% 58% 88% 23% 79% 51% 25% 79% 65% 28% 58% 60% 45%

Not sure 16% 13% 5% 18% 9% 21% 17% 7% 12% 19% 14% 13% 19%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (1,312) (589) (520) (551) (518) (420) (411) (459) (493) (420) (542) (527)
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60A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 73% 72% 74% 73% 74% 78% 58% 73% 78% 79% 74% 71% 72%

Somewhat Important 22% 23% 21% 22% 19% 17% 28% 20% 20% 19% 21% 24% 21%

Not very Important 3% 3% 2% 2% 2% 3% 5% 4% 1% 1% 3% 3% 3%

Unimportant 3% 3% 3% 3% 4% 1% 10% 3% 0% 0% 2% 2% 4%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (684) (814) (1,053) (192) (120) (296) (264) (590) (348) (586) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 73% 73% 66% 84% 67% 73% 81% 67% 67% 82% 70% 73% 75%

Somewhat Important 22% 22% 30% 14% 28% 20% 16% 28% 28% 13% 23% 23% 20%

Not very Important 3% 2% 3% 1% 2% 4% 2% 4% 3% 1% 3% 2% 3%

Unimportant 3% 2% 2% 1% 3% 4% 2% 1% 3% 3% 4% 2% 3%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (1,317) (593) (522) (555) (522) (420) (412) (462) (496) (423) (545) (529)
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60B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 51% 50% 52% 54% 40% 54% 33% 42% 59% 67% 48% 54% 52%

Somewhat Important 29% 31% 28% 29% 33% 29% 34% 34% 27% 24% 29% 30% 33%

Not very Important 14% 12% 15% 12% 18% 14% 19% 17% 12% 8% 18% 10% 12%

Unimportant 6% 7% 5% 5% 9% 4% 13% 7% 3% 1% 6% 6% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (684) (815) (1,054) (192) (120) (295) (264) (592) (348) (586) (433) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 51% 53% 35% 81% 35% 49% 75% 34% 41% 76% 43% 54% 56%

Somewhat Important 29% 29% 43% 13% 42% 27% 16% 42% 39% 14% 38% 28% 23%

Not very Important 14% 14% 19% 4% 18% 15% 7% 18% 17% 7% 14% 14% 14%

Unimportant 6% 4% 4% 1% 5% 9% 2% 5% 3% 3% 6% 4% 7%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,317) (592) (522) (555) (523) (420) (412) (462) (495) (423) (546) (529)
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60C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 41% 37% 45% 37% 58% 48% 45% 44% 40% 36% 44% 37% 40%

Somewhat Important 24% 23% 25% 23% 25% 24% 25% 30% 20% 21% 24% 25% 26%

Not very Important 17% 16% 17% 19% 8% 14% 17% 13% 19% 18% 15% 17% 19%

Unimportant 18% 23% 13% 21% 10% 14% 13% 13% 21% 25% 17% 21% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (683) (816) (1,054) (192) (120) (296) (264) (592) (347) (586) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 41% 42% 74% 11% 65% 39% 13% 73% 43% 14% 50% 39% 35%

Somewhat Important 24% 23% 20% 21% 25% 24% 23% 18% 29% 22% 26% 24% 22%

Not very Important 17% 17% 4% 28% 7% 19% 26% 4% 17% 27% 15% 17% 18%

Unimportant 18% 19% 2% 40% 3% 19% 37% 5% 11% 37% 9% 20% 25%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,317) (593) (521) (555) (523) (420) (412) (461) (496) (423) (546) (529)
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60D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 45% 45% 45% 46% 38% 46% 27% 43% 49% 58% 42% 45% 49%

Somewhat Important 41% 42% 40% 42% 44% 36% 46% 41% 40% 37% 40% 44% 41%

Not very Important 9% 8% 11% 9% 10% 9% 15% 11% 8% 5% 13% 8% 6%

Unimportant 5% 6% 4% 3% 8% 9% 12% 5% 3% 1% 5% 3% 5%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (683) (816) (1,054) (192) (119) (295) (264) (592) (348) (586) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 45% 47% 43% 59% 42% 43% 53% 43% 37% 58% 42% 46% 46%

Somewhat Important 41% 41% 47% 35% 46% 37% 38% 47% 49% 32% 41% 44% 38%

Not very Important 9% 8% 7% 4% 8% 13% 6% 8% 10% 7% 11% 7% 11%

Unimportant 5% 4% 2% 3% 4% 7% 4% 2% 4% 3% 5% 4% 5%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (1,318) (593) (522) (554) (524) (420) (412) (462) (495) (423) (546) (529)
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60E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 66% 63% 69% 69% 61% 60% 44% 58% 73% 85% 69% 66% 59%

Somewhat Important 26% 27% 24% 24% 28% 29% 34% 34% 22% 13% 23% 26% 31%

Not very Important 6% 7% 5% 5% 6% 7% 12% 7% 4% 2% 6% 6% 6%

Unimportant 3% 3% 2% 2% 5% 3% 9% 1% 1% 1% 2% 1% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (684) (815) (1,054) (192) (119) (296) (264) (592) (347) (585) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 66% 67% 57% 83% 58% 65% 76% 55% 62% 80% 56% 70% 71%

Somewhat Important 26% 25% 34% 14% 33% 24% 18% 34% 33% 13% 33% 24% 20%

Not very Important 6% 5% 7% 2% 7% 7% 3% 9% 4% 4% 7% 4% 6%

Unimportant 3% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 1% 3% 4% 2% 3%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,317) (592) (522) (554) (524) (420) (412) (461) (496) (423) (546) (529)
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60F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 61% 57% 64% 58% 72% 65% 55% 64% 56% 68% 64% 52% 64%

Somewhat Important 27% 27% 26% 30% 17% 18% 24% 22% 32% 27% 24% 34% 25%

Not very Important 9% 10% 7% 8% 6% 14% 13% 9% 9% 3% 9% 10% 7%

Unimportant 4% 6% 3% 4% 5% 3% 8% 4% 3% 2% 3% 5% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,499) (684) (815) (1,054) (192) (120) (296) (263) (592) (348) (586) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 61% 60% 69% 51% 69% 62% 48% 70% 58% 54% 65% 58% 59%

Somewhat Important 27% 28% 25% 36% 23% 22% 37% 22% 30% 31% 23% 31% 26%

Not very Important 9% 8% 6% 8% 6% 10% 9% 6% 8% 10% 8% 6% 11%

Unimportant 4% 4% 1% 5% 2% 6% 6% 2% 3% 5% 4% 5% 4%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,318) (593) (522) (555) (523) (420) (412) (462) (496) (423) (546) (529)
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60G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 58% 70% 60% 83% 74% 55% 65% 65% 71% 73% 57% 56%

Somewhat Important 26% 30% 22% 31% 10% 14% 25% 30% 26% 24% 22% 30% 32%

Not very Important 6% 7% 5% 6% 2% 7% 12% 2% 7% 4% 4% 9% 8%

Unimportant 3% 5% 2% 3% 5% 5% 8% 4% 2% 1% 2% 4% 5%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (684) (815) (1,053) (192) (120) (296) (264) (592) (347) (585) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 64% 65% 82% 46% 80% 61% 48% 84% 63% 49% 66% 65% 61%

Somewhat Important 26% 26% 15% 40% 15% 27% 39% 13% 28% 37% 26% 24% 28%

Not very Important 6% 6% 2% 9% 3% 7% 9% 2% 6% 10% 5% 7% 7%

Unimportant 3% 3% 0% 4% 2% 4% 4% 1% 3% 4% 3% 4% 4%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,317) (593) (521) (555) (524) (419) (412) (462) (495) (423) (546) (529)
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60H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 61% 59% 62% 63% 61% 57% 44% 55% 68% 72% 63% 61% 55%

Somewhat Important 29% 29% 30% 28% 28% 31% 36% 35% 26% 21% 29% 30% 29%

Not very Important 7% 8% 6% 6% 8% 8% 10% 7% 6% 6% 6% 6% 12%

Unimportant 3% 4% 2% 2% 4% 5% 9% 3% 0% 1% 2% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,498) (684) (814) (1,054) (192) (119) (296) (263) (592) (347) (585) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 61% 61% 45% 83% 46% 66% 74% 44% 57% 79% 54% 62% 67%

Somewhat Important 29% 30% 43% 15% 41% 25% 21% 42% 34% 15% 34% 30% 24%

Not very Important 7% 6% 10% 2% 11% 6% 3% 11% 7% 3% 10% 5% 7%

Unimportant 3% 3% 2% 1% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,498) (1,317) (592) (522) (554) (523) (420) (412) (461) (496) (423) (546) (528)
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60I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 51% 41% 60% 49% 57% 62% 44% 54% 48% 58% 53% 50% 49%

Somewhat Important 25% 28% 23% 25% 24% 22% 31% 24% 25% 21% 26% 24% 25%

Not very Important 14% 17% 10% 15% 11% 5% 13% 13% 15% 14% 13% 15% 15%

Unimportant 11% 15% 7% 11% 8% 11% 12% 9% 12% 8% 9% 11% 11%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (684) (813) (1,053) (192) (119) (296) (262) (592) (347) (584) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 51% 51% 68% 36% 65% 43% 42% 74% 40% 43% 51% 50% 51%

Somewhat Important 25% 26% 21% 29% 23% 26% 27% 19% 32% 26% 26% 26% 23%

Not very Important 14% 13% 6% 18% 7% 18% 17% 5% 18% 16% 14% 12% 15%

Unimportant 11% 10% 4% 17% 5% 13% 14% 3% 10% 16% 9% 11% 12%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,497) (1,317) (592) (522) (554) (522) (420) (412) (461) (496) (423) (546) (527)
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60J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 55% 49% 62% 50% 78% 64% 52% 63% 53% 55% 63% 46% 56%

Somewhat Important 28% 30% 26% 32% 14% 21% 28% 22% 28% 34% 25% 34% 26%

Not very Important 11% 13% 8% 12% 3% 10% 13% 10% 13% 6% 8% 13% 12%

Unimportant 6% 8% 4% 6% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 4% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,498) (683) (815) (1,053) (192) (119) (296) (264) (591) (347) (585) (433) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 55% 55% 76% 33% 74% 54% 33% 80% 52% 38% 61% 55% 51%

Somewhat Important 28% 28% 20% 37% 21% 27% 38% 15% 34% 34% 27% 30% 27%

Not very Important 11% 11% 3% 19% 3% 12% 20% 3% 9% 19% 9% 9% 14%

Unimportant 6% 6% 1% 11% 1% 7% 10% 2% 4% 9% 4% 6% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,498) (1,316) (592) (521) (554) (523) (420) (412) (461) (495) (423) (545) (529)
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60K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 55% 51% 60% 51% 69% 66% 47% 56% 55% 63% 58% 52% 56%

Somewhat Important 30% 32% 28% 32% 21% 28% 34% 29% 28% 29% 30% 33% 27%

Not very Important 10% 12% 9% 12% 5% 4% 13% 11% 12% 5% 8% 11% 14%

Unimportant 5% 6% 3% 5% 6% 2% 6% 4% 6% 3% 4% 5% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,498) (684) (814) (1,054) (192) (119) (296) (263) (592) (347) (585) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 55% 56% 72% 44% 68% 54% 41% 77% 49% 47% 55% 60% 52%

Somewhat Important 30% 29% 22% 34% 24% 30% 37% 17% 38% 33% 31% 28% 31%

Not very Important 10% 10% 4% 15% 6% 11% 15% 4% 10% 14% 10% 8% 13%

Unimportant 5% 5% 2% 7% 2% 5% 6% 2% 3% 6% 5% 5% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,498) (1,317) (592) (522) (554) (523) (420) (412) (461) (496) (423) (546) (528)
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60L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 55% 52% 57% 54% 62% 57% 41% 57% 58% 60% 57% 48% 58%

Somewhat Important 25% 25% 26% 25% 21% 28% 31% 26% 24% 22% 24% 26% 27%

Not very Important 11% 12% 9% 11% 7% 9% 17% 8% 11% 8% 10% 16% 8%

Unimportant 9% 12% 7% 9% 10% 6% 11% 9% 8% 10% 9% 10% 7%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (684) (814) (1,054) (192) (119) (296) (263) (592) (347) (585) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 55% 54% 64% 50% 62% 48% 53% 68% 48% 52% 52% 56% 56%

Somewhat Important 25% 26% 22% 27% 22% 29% 25% 18% 34% 25% 29% 26% 22%

Not very Important 11% 11% 8% 13% 9% 11% 12% 8% 10% 13% 11% 11% 10%

Unimportant 9% 9% 6% 10% 6% 12% 9% 7% 8% 11% 8% 7% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,317) (592) (522) (554) (523) (420) (412) (461) (496) (423) (546) (528)
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60M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 62% 66% 63% 71% 67% 49% 59% 70% 76% 68% 62% 58%

Somewhat Important 26% 27% 26% 28% 19% 24% 32% 30% 24% 21% 24% 28% 31%

Not very Important 6% 7% 5% 6% 5% 6% 10% 8% 5% 3% 5% 6% 8%

Unimportant 3% 4% 3% 3% 5% 4% 10% 3% 1% 1% 3% 4% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (684) (815) (1,053) (192) (120) (296) (264) (591) (348) (586) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 64% 64% 53% 82% 53% 66% 76% 49% 57% 81% 59% 67% 66%

Somewhat Important 26% 27% 34% 15% 35% 23% 20% 35% 34% 15% 30% 24% 25%

Not very Important 6% 6% 11% 2% 8% 7% 2% 13% 5% 2% 7% 6% 5%

Unimportant 3% 3% 3% 1% 4% 5% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 3%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,499) (1,317) (593) (521) (555) (524) (419) (412) (462) (495) (423) (546) (529)

92



The Economist /YouGov Poll
September 17 - 20, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

60N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 47% 42% 52% 43% 71% 52% 42% 51% 44% 54% 55% 44% 38%

Somewhat Important 34% 35% 32% 36% 21% 30% 36% 37% 31% 31% 31% 34% 38%

Not very Important 12% 14% 10% 13% 4% 12% 15% 9% 14% 10% 10% 15% 14%

Unimportant 7% 9% 5% 8% 3% 7% 7% 3% 11% 5% 4% 7% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (684) (814) (1,052) (192) (120) (296) (264) (590) (348) (586) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 47% 47% 59% 35% 57% 47% 35% 58% 43% 40% 51% 44% 47%

Somewhat Important 34% 35% 34% 33% 34% 34% 33% 34% 39% 31% 34% 34% 33%

Not very Important 12% 11% 5% 17% 7% 10% 21% 6% 12% 18% 9% 14% 13%

Unimportant 7% 7% 2% 15% 2% 9% 11% 2% 6% 10% 6% 8% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,498) (1,316) (593) (520) (555) (523) (419) (412) (462) (494) (423) (545) (529)
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60O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 73% 71% 75% 75% 75% 69% 54% 72% 81% 81% 80% 72% 64%

Somewhat Important 20% 22% 18% 21% 18% 15% 27% 23% 17% 15% 16% 21% 27%

Not very Important 5% 5% 5% 3% 5% 11% 12% 4% 2% 4% 3% 6% 7%

Unimportant 2% 2% 2% 1% 1% 5% 8% 1% 0% 0% 1% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (684) (815) (1,053) (192) (120) (296) (264) (591) (348) (586) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very Important 73% 74% 62% 91% 63% 74% 85% 59% 71% 85% 70% 72% 77%

Somewhat Important 20% 20% 31% 8% 29% 18% 11% 32% 23% 10% 22% 22% 16%

Not very Important 5% 5% 7% 1% 6% 6% 2% 8% 5% 3% 6% 4% 5%

Unimportant 2% 1% 0% 0% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,317) (593) (521) (555) (524) (419) (412) (462) (495) (423) (546) (529)
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61. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 19% 17% 21% 20% 12% 18% 14% 14% 24% 20% 21% 20% 14%

Jobs and the economy 13% 17% 9% 12% 13% 14% 13% 18% 12% 7% 13% 12% 12%

Climate change and the environment 11% 12% 10% 10% 7% 13% 10% 10% 10% 12% 9% 10% 16%

Health care 9% 6% 12% 8% 15% 9% 9% 11% 10% 7% 12% 8% 5%

Abortion 7% 4% 11% 8% 5% 6% 6% 9% 7% 7% 8% 8% 8%

Immigration 7% 8% 6% 7% 6% 5% 4% 5% 6% 12% 7% 8% 6%

National Security 6% 6% 6% 7% 5% 3% 4% 6% 6% 6% 5% 6% 6%

Taxes and government spending 6% 7% 4% 7% 2% 3% 4% 3% 7% 7% 3% 6% 7%

Education 5% 6% 4% 5% 4% 2% 12% 7% 2% 1% 3% 4% 8%

Civil rights 5% 6% 4% 3% 14% 3% 8% 5% 5% 2% 5% 5% 5%

Crime 4% 3% 6% 3% 6% 9% 7% 4% 3% 4% 5% 5% 4%

Guns 3% 3% 4% 3% 5% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 2% 5%

Criminal justice reform 3% 3% 2% 1% 5% 8% 2% 4% 1% 5% 4% 2% 1%

Civil liberties 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 2% 2% 3%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Totals 101% 101% 102% 97% 100% 101% 100% 100% 99% 98% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,481) (675) (806) (1,046) (190) (118) (283) (260) (592) (346) (582) (430) (317)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Inflation/prices 19% 19% 8% 31% 10% 19% 31% 8% 19% 26% 16% 18% 22%

Jobs and the economy 13% 12% 9% 12% 11% 14% 13% 9% 16% 13% 13% 12% 13%

Climate change and the environment 11% 12% 23% 1% 18% 10% 2% 27% 8% 2% 14% 11% 7%

Health care 9% 8% 13% 2% 12% 11% 3% 10% 10% 3% 11% 8% 9%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Abortion 7% 8% 12% 4% 10% 6% 5% 12% 6% 6% 6% 8% 7%

Immigration 7% 7% 1% 15% 3% 6% 12% 2% 5% 12% 4% 6% 8%

National Security 6% 6% 5% 7% 4% 5% 9% 3% 7% 7% 5% 6% 6%

Taxes and government spending 6% 6% 2% 11% 2% 7% 8% 2% 4% 11% 4% 6% 7%

Education 5% 5% 6% 1% 9% 4% 2% 7% 6% 2% 9% 4% 3%

Civil rights 5% 5% 8% 2% 8% 4% 3% 8% 5% 3% 5% 6% 4%

Crime 4% 4% 2% 5% 3% 6% 4% 1% 6% 7% 5% 5% 3%

Guns 3% 3% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 5% 4%

Criminal justice reform 3% 2% 3% 1% 4% 1% 3% 5% 1% 3% 2% 2% 3%

Civil liberties 2% 2% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 102% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,481) (1,305) (591) (518) (552) (513) (415) (410) (460) (491) (415) (543) (522)
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62A. Favorability of Individuals — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 23% 21% 25% 20% 36% 23% 22% 21% 23% 26% 21% 23% 30%

Somewhat favorable 21% 20% 22% 19% 25% 27% 29% 27% 18% 12% 22% 19% 23%

Favorable 44% 41% 47% 39% 61% 50% 51% 48% 41% 38% 43% 42% 53%
Somewhat unfavorable 10% 10% 10% 9% 12% 11% 15% 17% 6% 4% 9% 11% 11%

Very unfavorable 41% 45% 37% 48% 18% 31% 22% 28% 52% 56% 42% 43% 33%

Unfavorable 51% 55% 47% 57% 30% 42% 37% 45% 58% 60% 51% 54% 44%
Don’t know 5% 4% 6% 4% 8% 8% 12% 7% 2% 2% 6% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (1,054) (192) (120) (296) (264) (592) (348) (586) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 23% 25% 52% 2% 50% 10% 5% 46% 27% 6% 31% 22% 16%

Somewhat favorable 21% 22% 36% 3% 33% 21% 6% 37% 26% 6% 27% 20% 17%

Favorable 44% 47% 88% 5% 83% 31% 11% 83% 53% 12% 58% 42% 33%
Somewhat unfavorable 10% 10% 7% 8% 8% 12% 10% 6% 15% 8% 12% 11% 8%

Very unfavorable 41% 40% 4% 86% 6% 45% 79% 9% 29% 78% 24% 44% 52%

Unfavorable 51% 50% 11% 94% 14% 57% 89% 15% 44% 86% 36% 55% 60%
Don’t know 5% 3% 2% 0% 2% 12% 0% 3% 3% 1% 6% 3% 7%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,318) (593) (522) (555) (524) (420) (412) (462) (496) (423) (546) (530)
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62B. Favorability of Individuals — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 13% 18% 12% 33% 16% 13% 15% 18% 15% 18% 12% 18%

Somewhat favorable 25% 23% 26% 24% 23% 31% 33% 27% 21% 21% 21% 27% 31%

Favorable 40% 36% 44% 36% 56% 47% 46% 42% 39% 36% 39% 39% 49%
Somewhat unfavorable 9% 10% 9% 8% 15% 10% 13% 17% 6% 2% 10% 8% 11%

Very unfavorable 42% 46% 37% 49% 17% 31% 21% 29% 53% 59% 40% 47% 36%

Unfavorable 51% 56% 46% 57% 32% 41% 34% 46% 59% 61% 50% 55% 47%
Don’t know 9% 8% 10% 7% 11% 12% 21% 12% 3% 3% 11% 7% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,491) (680) (811) (1,049) (191) (118) (294) (263) (587) (347) (582) (431) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 15% 17% 33% 2% 32% 6% 6% 33% 15% 5% 20% 14% 13%

Somewhat favorable 25% 27% 47% 4% 44% 20% 6% 41% 34% 7% 34% 24% 18%

Favorable 40% 44% 80% 6% 76% 26% 12% 74% 49% 12% 54% 38% 31%
Somewhat unfavorable 9% 10% 11% 5% 10% 12% 5% 9% 15% 5% 11% 10% 7%

Very unfavorable 42% 42% 6% 87% 8% 45% 81% 10% 30% 80% 25% 46% 52%

Unfavorable 51% 52% 17% 92% 18% 57% 86% 19% 45% 85% 36% 56% 59%
Don’t know 9% 5% 3% 1% 5% 17% 3% 7% 6% 2% 10% 7% 10%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,491) (1,310) (591) (519) (552) (520) (418) (411) (458) (492) (420) (545) (525)
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62C. Favorability of Individuals — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 25% 27% 22% 29% 11% 25% 12% 23% 27% 34% 24% 25% 21%

Somewhat favorable 18% 19% 17% 20% 11% 13% 21% 14% 18% 18% 20% 21% 11%

Favorable 43% 46% 39% 49% 22% 38% 33% 37% 45% 52% 44% 46% 32%
Somewhat unfavorable 10% 14% 7% 11% 9% 5% 17% 15% 7% 4% 8% 12% 14%

Very unfavorable 42% 36% 49% 38% 61% 48% 38% 42% 46% 42% 43% 39% 50%

Unfavorable 52% 50% 56% 49% 70% 53% 55% 57% 53% 46% 51% 51% 64%
Don’t know 5% 5% 5% 3% 8% 8% 12% 6% 2% 2% 5% 2% 5%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,495) (683) (812) (1,051) (191) (120) (295) (262) (590) (348) (584) (433) (320)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 25% 25% 3% 54% 6% 21% 53% 8% 15% 48% 19% 25% 30%

Somewhat favorable 18% 18% 5% 32% 8% 18% 30% 6% 17% 30% 13% 18% 21%

Favorable 43% 43% 8% 86% 14% 39% 83% 14% 32% 78% 32% 43% 51%
Somewhat unfavorable 10% 10% 7% 9% 10% 11% 9% 5% 18% 9% 15% 8% 8%

Very unfavorable 42% 44% 84% 4% 73% 40% 7% 79% 48% 10% 47% 46% 35%

Unfavorable 52% 54% 91% 13% 83% 51% 16% 84% 66% 19% 62% 54% 43%
Don’t know 5% 3% 1% 1% 3% 10% 2% 2% 2% 3% 6% 3% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (1,314) (591) (520) (554) (521) (419) (411) (460) (494) (420) (546) (528)
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63A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 21% 19% 23% 18% 39% 22% 20% 26% 19% 21% 23% 20% 23%

Somewhat favorable 23% 22% 24% 22% 25% 22% 29% 27% 20% 16% 21% 21% 29%

Favorable 44% 41% 47% 40% 64% 44% 49% 53% 39% 37% 44% 41% 52%
Somewhat unfavorable 11% 9% 13% 11% 12% 13% 17% 12% 10% 7% 11% 13% 12%

Very unfavorable 36% 42% 30% 43% 13% 26% 16% 24% 46% 54% 34% 41% 32%

Unfavorable 47% 51% 43% 54% 25% 39% 33% 36% 56% 61% 45% 54% 44%
Don’t know 8% 7% 10% 5% 11% 18% 19% 11% 5% 1% 11% 5% 4%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,495) (680) (815) (1,049) (192) (120) (295) (262) (591) (347) (586) (430) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 21% 22% 43% 3% 49% 7% 5% 41% 20% 10% 31% 19% 16%

Somewhat favorable 23% 25% 40% 4% 38% 21% 5% 38% 33% 5% 28% 24% 18%

Favorable 44% 47% 83% 7% 87% 28% 10% 79% 53% 15% 59% 43% 34%
Somewhat unfavorable 11% 11% 10% 9% 6% 15% 13% 12% 12% 11% 10% 14% 10%

Very unfavorable 36% 38% 4% 82% 4% 39% 76% 6% 28% 73% 19% 39% 48%

Unfavorable 47% 49% 14% 91% 10% 54% 89% 18% 40% 84% 29% 53% 58%
Don’t know 8% 4% 3% 1% 3% 18% 2% 3% 7% 2% 12% 4% 9%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,495) (1,315) (593) (519) (555) (522) (417) (412) (462) (491) (422) (543) (529)
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63B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 16% 17% 15% 18% 12% 13% 13% 18% 13% 22% 17% 19% 14%

Somewhat favorable 26% 28% 23% 30% 13% 17% 27% 19% 27% 28% 22% 31% 22%

Favorable 42% 45% 38% 48% 25% 30% 40% 37% 40% 50% 39% 50% 36%
Somewhat unfavorable 16% 18% 14% 16% 17% 14% 19% 18% 16% 11% 17% 16% 17%

Very unfavorable 34% 30% 38% 31% 47% 37% 23% 33% 39% 37% 34% 29% 41%

Unfavorable 50% 48% 52% 47% 64% 51% 42% 51% 55% 48% 51% 45% 58%
Don’t know 9% 7% 10% 5% 10% 20% 19% 11% 4% 2% 10% 5% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (679) (811) (1,047) (190) (120) (294) (260) (588) (348) (582) (429) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 16% 16% 4% 30% 5% 7% 43% 6% 12% 30% 14% 14% 20%

Somewhat favorable 26% 27% 9% 48% 12% 26% 42% 6% 25% 44% 21% 26% 29%

Favorable 42% 43% 13% 78% 17% 33% 85% 12% 37% 74% 35% 40% 49%
Somewhat unfavorable 16% 16% 14% 14% 17% 19% 10% 12% 22% 15% 18% 17% 14%

Very unfavorable 34% 36% 70% 6% 61% 30% 3% 71% 35% 8% 34% 37% 30%

Unfavorable 50% 52% 84% 20% 78% 49% 13% 83% 57% 23% 52% 54% 44%
Don’t know 9% 5% 4% 1% 4% 17% 2% 4% 6% 2% 12% 6% 8%

Totals 101% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,490) (1,311) (590) (518) (550) (523) (416) (410) (461) (490) (419) (542) (528)
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64. Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 16% 19% 16% 26% 18% 12% 14% 20% 22% 15% 18% 25%

Somewhat approve 24% 24% 23% 21% 30% 27% 32% 32% 17% 16% 24% 24% 26%

Approve 42% 40% 42% 37% 56% 45% 44% 46% 37% 38% 39% 42% 51%
Somewhat disapprove 12% 11% 13% 10% 15% 19% 20% 17% 8% 4% 14% 11% 12%

Strongly disapprove 39% 42% 36% 48% 14% 24% 18% 25% 51% 57% 38% 41% 34%

Disapprove 51% 53% 49% 58% 29% 43% 38% 42% 59% 61% 52% 52% 46%
Not sure 8% 7% 9% 5% 15% 12% 18% 12% 4% 1% 9% 7% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (1,054) (192) (120) (296) (264) (592) (348) (586) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 18% 20% 43% 2% 39% 8% 3% 37% 19% 6% 23% 17% 13%

Somewhat approve 24% 25% 43% 4% 42% 19% 7% 42% 31% 6% 33% 23% 16%

Approve 42% 45% 86% 6% 81% 27% 10% 79% 50% 12% 56% 40% 29%
Somewhat disapprove 12% 12% 8% 7% 9% 14% 12% 7% 19% 10% 12% 11% 13%

Strongly disapprove 39% 39% 3% 85% 5% 43% 77% 9% 26% 76% 21% 44% 50%

Disapprove 51% 51% 11% 92% 14% 57% 89% 16% 45% 86% 33% 55% 63%
Not sure 8% 4% 2% 2% 5% 16% 1% 5% 5% 2% 10% 5% 9%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,500) (1,318) (593) (522) (555) (524) (420) (412) (462) (496) (423) (546) (530)
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65A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 15% 20% 16% 23% 22% 16% 16% 19% 20% 16% 17% 25%

Somewhat approve 23% 24% 21% 22% 31% 25% 31% 27% 17% 19% 22% 22% 24%

Approve 41% 39% 41% 38% 54% 47% 47% 43% 36% 39% 38% 39% 49%
Somewhat disapprove 12% 9% 14% 10% 11% 20% 16% 16% 11% 4% 14% 12% 12%

Strongly disapprove 36% 41% 32% 44% 14% 19% 16% 24% 47% 53% 34% 41% 31%

Disapprove 48% 50% 46% 54% 25% 39% 32% 40% 58% 57% 48% 53% 43%
No opinion 12% 10% 13% 8% 20% 15% 21% 17% 7% 3% 14% 8% 7%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (679) (815) (1,051) (191) (119) (294) (263) (590) (347) (584) (431) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 18% 20% 40% 2% 37% 8% 6% 36% 19% 6% 20% 17% 16%

Somewhat approve 23% 24% 41% 5% 39% 19% 7% 38% 29% 7% 36% 22% 12%

Approve 41% 44% 81% 7% 76% 27% 13% 74% 48% 13% 56% 39% 28%
Somewhat disapprove 12% 11% 9% 10% 10% 14% 11% 8% 15% 12% 12% 11% 13%

Strongly disapprove 36% 37% 3% 80% 6% 39% 72% 6% 27% 72% 20% 42% 45%

Disapprove 48% 48% 12% 90% 16% 53% 83% 14% 42% 84% 32% 53% 58%
No opinion 12% 7% 7% 3% 9% 19% 4% 11% 10% 2% 13% 8% 14%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,494) (1,312) (591) (519) (553) (523) (417) (412) (460) (492) (421) (543) (529)
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65B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 10% 10% 8% 17% 13% 15% 12% 7% 8% 9% 9% 16%

Somewhat approve 23% 22% 24% 22% 26% 26% 22% 28% 21% 22% 23% 22% 27%

Approve 33% 32% 34% 30% 43% 39% 37% 40% 28% 30% 32% 31% 43%
Somewhat disapprove 12% 10% 13% 10% 18% 11% 16% 13% 11% 7% 11% 12% 14%

Strongly disapprove 41% 46% 37% 50% 16% 29% 19% 30% 52% 58% 39% 48% 36%

Disapprove 53% 56% 50% 60% 34% 40% 35% 43% 63% 65% 50% 60% 50%
No opinion 14% 12% 16% 10% 24% 20% 27% 17% 9% 5% 17% 10% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (679) (814) (1,051) (191) (119) (293) (263) (592) (345) (584) (431) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 10% 11% 21% 2% 20% 5% 4% 20% 11% 4% 15% 9% 7%

Somewhat approve 23% 26% 46% 4% 42% 18% 5% 42% 30% 8% 33% 21% 16%

Approve 33% 37% 67% 6% 62% 23% 9% 62% 41% 12% 48% 30% 23%
Somewhat disapprove 12% 12% 16% 5% 14% 12% 8% 14% 15% 8% 14% 13% 8%

Strongly disapprove 41% 42% 6% 87% 9% 45% 78% 10% 32% 78% 22% 47% 52%

Disapprove 53% 54% 22% 92% 23% 57% 86% 24% 47% 86% 36% 60% 60%
No opinion 14% 9% 11% 2% 14% 20% 5% 15% 12% 3% 15% 10% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,493) (1,311) (590) (519) (553) (522) (417) (412) (459) (493) (421) (544) (527)
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65C. Biden Issue Approval — Abortion
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 14% 18% 13% 25% 20% 16% 17% 15% 16% 15% 15% 22%

Somewhat approve 19% 21% 18% 20% 19% 14% 25% 25% 15% 14% 16% 19% 27%

Approve 35% 35% 36% 33% 44% 34% 41% 42% 30% 30% 31% 34% 49%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 11% 12% 20% 19% 10% 11% 11% 13% 14% 12%

Strongly disapprove 36% 39% 33% 42% 18% 28% 17% 29% 44% 50% 35% 41% 28%

Disapprove 48% 50% 47% 53% 30% 48% 36% 39% 55% 61% 48% 55% 40%
No opinion 16% 15% 17% 13% 25% 18% 23% 19% 15% 9% 21% 10% 12%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,494) (679) (815) (1,051) (191) (119) (294) (263) (590) (347) (584) (432) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 16% 18% 37% 2% 33% 9% 4% 34% 17% 5% 20% 15% 14%

Somewhat approve 19% 21% 32% 6% 33% 15% 7% 33% 27% 6% 27% 21% 12%

Approve 35% 39% 69% 8% 66% 24% 11% 67% 44% 11% 47% 36% 26%
Somewhat disapprove 12% 13% 13% 10% 13% 11% 13% 9% 18% 11% 13% 11% 13%

Strongly disapprove 36% 37% 7% 75% 9% 38% 69% 11% 23% 71% 23% 41% 43%

Disapprove 48% 50% 20% 85% 22% 49% 82% 20% 41% 82% 36% 52% 56%
No opinion 16% 12% 11% 7% 12% 27% 7% 13% 16% 8% 17% 13% 19%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,494) (1,312) (589) (521) (553) (521) (419) (412) (458) (494) (419) (544) (530)
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65D. Biden Issue Approval — Civil rights
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 14% 18% 13% 26% 19% 15% 18% 14% 17% 15% 14% 22%

Somewhat approve 24% 25% 24% 24% 28% 26% 27% 27% 23% 22% 24% 24% 28%

Approve 40% 39% 42% 37% 54% 45% 42% 45% 37% 39% 39% 38% 50%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 12% 10% 11% 13% 15% 11% 10% 11% 14% 14%

Strongly disapprove 29% 34% 24% 34% 13% 21% 15% 18% 37% 41% 28% 32% 23%

Disapprove 41% 46% 36% 46% 23% 32% 28% 33% 48% 51% 39% 46% 37%
No opinion 19% 15% 23% 17% 22% 24% 30% 23% 15% 10% 21% 16% 14%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,494) (679) (815) (1,051) (191) (119) (293) (263) (592) (346) (585) (431) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 16% 17% 35% 2% 33% 8% 4% 35% 15% 5% 22% 15% 11%

Somewhat approve 24% 27% 44% 8% 40% 20% 11% 37% 36% 9% 28% 25% 20%

Approve 40% 44% 79% 10% 73% 28% 15% 72% 51% 14% 50% 40% 31%
Somewhat disapprove 12% 13% 8% 14% 9% 13% 15% 8% 12% 17% 14% 11% 11%

Strongly disapprove 29% 30% 3% 65% 5% 32% 56% 5% 19% 57% 17% 34% 35%

Disapprove 41% 43% 11% 79% 14% 45% 71% 13% 31% 74% 31% 45% 46%
No opinion 19% 14% 10% 11% 14% 27% 15% 15% 18% 12% 20% 15% 22%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,494) (1,312) (590) (521) (552) (522) (419) (412) (458) (494) (420) (544) (529)
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65E. Biden Issue Approval — Civil liberties
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 15% 18% 14% 26% 20% 19% 18% 13% 16% 16% 15% 22%

Somewhat approve 23% 23% 23% 22% 25% 25% 25% 23% 22% 21% 22% 23% 26%

Approve 39% 38% 41% 36% 51% 45% 44% 41% 35% 37% 38% 38% 48%
Somewhat disapprove 11% 11% 11% 11% 10% 9% 13% 13% 9% 8% 10% 12% 13%

Strongly disapprove 30% 35% 26% 37% 14% 19% 14% 18% 41% 43% 27% 34% 28%

Disapprove 41% 46% 37% 48% 24% 28% 27% 31% 50% 51% 37% 46% 41%
No opinion 20% 16% 24% 16% 25% 26% 29% 27% 15% 11% 25% 16% 11%

Totals 100% 100% 102% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,490) (676) (814) (1,048) (191) (119) (293) (261) (590) (346) (582) (430) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 16% 18% 35% 3% 33% 8% 6% 36% 15% 6% 22% 15% 12%

Somewhat approve 23% 24% 42% 8% 38% 18% 9% 34% 34% 9% 29% 23% 17%

Approve 39% 42% 77% 11% 71% 26% 15% 70% 49% 15% 51% 38% 29%
Somewhat disapprove 11% 11% 9% 9% 9% 12% 12% 8% 12% 12% 10% 11% 11%

Strongly disapprove 30% 32% 3% 70% 6% 33% 59% 5% 21% 61% 18% 36% 36%

Disapprove 41% 43% 12% 79% 15% 45% 71% 13% 33% 73% 28% 47% 47%
No opinion 20% 15% 12% 10% 15% 29% 14% 17% 19% 11% 21% 15% 23%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,490) (1,308) (590) (520) (550) (521) (418) (411) (457) (492) (419) (543) (527)
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65F. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 12% 13% 10% 22% 18% 16% 15% 10% 11% 13% 12% 18%

Somewhat approve 22% 22% 22% 22% 22% 25% 25% 22% 20% 23% 21% 22% 25%

Approve 35% 34% 35% 32% 44% 43% 41% 37% 30% 34% 34% 34% 43%
Somewhat disapprove 9% 8% 11% 9% 12% 10% 16% 12% 7% 4% 10% 8% 11%

Strongly disapprove 38% 43% 34% 45% 18% 26% 17% 25% 50% 55% 37% 43% 31%

Disapprove 47% 51% 45% 54% 30% 36% 33% 37% 57% 59% 47% 51% 42%
No opinion 17% 15% 20% 14% 26% 22% 26% 25% 13% 8% 19% 14% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,489) (677) (812) (1,048) (189) (119) (292) (262) (588) (347) (581) (431) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 13% 14% 26% 2% 26% 6% 4% 24% 13% 6% 20% 10% 8%

Somewhat approve 22% 24% 43% 4% 40% 18% 5% 40% 29% 6% 31% 21% 16%

Approve 35% 38% 69% 6% 66% 24% 9% 64% 42% 12% 51% 31% 24%
Somewhat disapprove 9% 10% 9% 7% 8% 11% 9% 8% 14% 7% 10% 11% 8%

Strongly disapprove 38% 39% 6% 83% 8% 41% 74% 8% 28% 74% 22% 44% 47%

Disapprove 47% 49% 15% 90% 16% 52% 83% 16% 42% 81% 32% 55% 55%
No opinion 17% 13% 16% 4% 18% 24% 8% 19% 16% 7% 18% 14% 21%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,489) (1,309) (589) (521) (551) (520) (417) (411) (457) (493) (419) (542) (527)
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65G. Biden Issue Approval — Criminal justice reform
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 11% 12% 10% 19% 15% 14% 15% 9% 10% 12% 11% 16%

Somewhat approve 21% 22% 20% 20% 24% 23% 22% 22% 19% 23% 19% 21% 26%

Approve 33% 33% 32% 30% 43% 38% 36% 37% 28% 33% 31% 32% 42%
Somewhat disapprove 12% 12% 13% 13% 10% 15% 20% 13% 10% 7% 12% 15% 12%

Strongly disapprove 35% 38% 31% 40% 20% 23% 17% 25% 44% 48% 34% 36% 30%

Disapprove 47% 50% 44% 53% 30% 38% 37% 38% 54% 55% 46% 51% 42%
No opinion 20% 17% 24% 17% 27% 23% 28% 26% 17% 12% 23% 18% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,486) (676) (810) (1,045) (188) (119) (293) (261) (588) (344) (581) (429) (320)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 12% 12% 24% 3% 23% 5% 5% 22% 12% 6% 17% 10% 8%

Somewhat approve 21% 23% 40% 5% 39% 14% 7% 36% 30% 5% 30% 19% 16%

Approve 33% 35% 64% 8% 62% 19% 12% 58% 42% 11% 47% 29% 24%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 10% 13% 13% 11% 14% 15% 8% 14% 14% 10%

Strongly disapprove 35% 36% 6% 73% 7% 39% 65% 7% 24% 68% 21% 40% 42%

Disapprove 47% 48% 18% 83% 20% 52% 76% 21% 39% 76% 35% 54% 52%
No opinion 20% 17% 18% 9% 18% 29% 12% 21% 18% 12% 19% 17% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,486) (1,305) (586) (520) (549) (520) (416) (410) (456) (491) (418) (540) (527)
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66. Biden Cares about People Like You
How much do you think Joe Biden cares about the needs and problems of people like you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 21% 19% 23% 20% 29% 24% 17% 19% 23% 25% 19% 23% 27%

Some 20% 18% 22% 18% 26% 26% 29% 30% 15% 11% 19% 18% 27%

Not much 14% 13% 16% 13% 17% 17% 20% 18% 12% 9% 17% 16% 10%

Doesn’t care at all 38% 44% 33% 46% 17% 26% 22% 26% 48% 53% 39% 40% 33%

Not sure 6% 5% 6% 4% 10% 7% 12% 7% 2% 2% 6% 4% 2%

Totals 99% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,497) (682) (815) (1,052) (192) (120) (294) (264) (592) (347) (585) (431) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

A lot 21% 24% 51% 2% 44% 13% 3% 45% 23% 6% 28% 20% 16%

Some 20% 21% 33% 6% 33% 16% 9% 30% 26% 9% 28% 20% 14%

Not much 14% 14% 9% 12% 13% 18% 12% 13% 18% 12% 15% 14% 14%

Doesn’t care at all 38% 38% 4% 78% 6% 43% 74% 9% 30% 72% 23% 41% 50%

Not sure 6% 3% 3% 1% 4% 10% 2% 3% 3% 2% 6% 5% 6%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,315) (591) (522) (552) (524) (420) (412) (460) (495) (422) (545) (529)
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67. Biden Leadership Abilities
Would you say Joe Biden is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 14% 13% 15% 12% 23% 14% 13% 17% 14% 12% 13% 11% 21%

Somewhat strong 28% 27% 28% 23% 41% 35% 34% 32% 23% 24% 27% 27% 29%

Somewhat weak 18% 16% 20% 16% 20% 25% 31% 24% 13% 7% 21% 18% 15%

Very weak 40% 45% 36% 49% 16% 25% 23% 27% 51% 56% 39% 44% 35%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (681) (812) (1,049) (192) (120) (294) (263) (591) (345) (583) (432) (321)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very strong 14% 15% 29% 2% 29% 7% 4% 30% 13% 5% 20% 12% 10%

Somewhat strong 28% 28% 50% 4% 47% 25% 6% 43% 35% 8% 40% 25% 19%

Somewhat weak 18% 18% 18% 10% 18% 22% 13% 18% 24% 12% 18% 19% 18%

Very weak 40% 39% 3% 84% 6% 47% 77% 9% 28% 75% 23% 44% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,493) (1,313) (591) (521) (553) (519) (420) (412) (459) (495) (422) (543) (527)
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68. Optimism
Are you optimistic or pessimistic about the next few years with Joe Biden as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Optimistic 35% 33% 36% 31% 50% 40% 35% 41% 32% 31% 32% 34% 43%

Pessimistic 46% 50% 42% 53% 20% 35% 30% 37% 53% 59% 45% 47% 46%

Not sure 20% 17% 22% 16% 30% 25% 35% 22% 15% 10% 23% 18% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,499) (684) (815) (1,053) (192) (120) (295) (264) (592) (348) (586) (432) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Optimistic 35% 36% 70% 6% 65% 25% 8% 64% 41% 12% 51% 31% 24%

Pessimistic 46% 48% 12% 87% 15% 48% 81% 16% 41% 80% 28% 50% 57%

Not sure 20% 16% 18% 6% 19% 27% 11% 20% 19% 8% 21% 19% 20%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (1,317) (592) (522) (554) (524) (420) (412) (461) (496) (422) (546) (530)
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69. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 6% 7% 6% 5% 10% 13% 10% 9% 4% 4% 6% 5% 11%

Somewhat approve 13% 15% 11% 11% 19% 13% 17% 17% 9% 9% 12% 13% 14%

Neither approve nor disapprove 15% 13% 17% 12% 23% 21% 22% 15% 13% 11% 18% 13% 14%

Somewhat disapprove 18% 15% 22% 20% 17% 16% 17% 13% 21% 22% 17% 23% 16%

Strongly disapprove 35% 41% 29% 41% 17% 22% 14% 26% 44% 51% 32% 35% 37%

Not sure 13% 10% 16% 11% 14% 15% 20% 20% 9% 3% 15% 10% 8%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,496) (682) (814) (1,052) (192) (119) (293) (264) (591) (348) (584) (432) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 6% 7% 13% 2% 13% 2% 4% 10% 6% 5% 12% 5% 3%

Somewhat approve 13% 14% 23% 3% 26% 6% 4% 23% 16% 5% 19% 11% 8%

Neither approve nor disapprove 15% 14% 16% 8% 18% 16% 10% 13% 20% 11% 17% 13% 15%

Somewhat disapprove 18% 19% 22% 19% 18% 15% 23% 19% 21% 18% 16% 18% 20%

Strongly disapprove 35% 37% 18% 63% 14% 42% 52% 22% 27% 57% 22% 42% 39%

Not sure 13% 9% 7% 5% 11% 19% 7% 12% 10% 5% 13% 11% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,496) (1,315) (592) (522) (553) (522) (420) (412) (460) (495) (421) (545) (529)
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70A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 18% 18% 15% 31% 22% 18% 22% 16% 17% 21% 15% 20%

Somewhat favorable 23% 21% 24% 22% 24% 24% 27% 25% 19% 21% 21% 23% 28%

Favorable 41% 39% 42% 37% 55% 46% 45% 47% 35% 38% 42% 38% 48%
Somewhat unfavorable 13% 10% 15% 12% 15% 11% 17% 16% 12% 5% 11% 15% 13%

Very unfavorable 36% 43% 30% 44% 13% 24% 16% 23% 46% 55% 33% 40% 34%

Unfavorable 49% 53% 45% 56% 28% 35% 33% 39% 58% 60% 44% 55% 47%
Don’t know 11% 8% 13% 7% 17% 19% 21% 14% 8% 2% 15% 7% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,488) (678) (810) (1,048) (191) (116) (290) (260) (591) (347) (583) (428) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 18% 19% 36% 4% 40% 7% 4% 34% 17% 10% 27% 14% 14%

Somewhat favorable 23% 25% 43% 3% 39% 19% 6% 42% 30% 4% 28% 24% 17%

Favorable 41% 44% 79% 7% 79% 26% 10% 76% 47% 14% 55% 38% 31%
Somewhat unfavorable 13% 12% 14% 9% 10% 16% 11% 12% 18% 9% 12% 14% 11%

Very unfavorable 36% 38% 4% 80% 5% 40% 73% 7% 27% 73% 20% 41% 46%

Unfavorable 49% 50% 18% 89% 15% 56% 84% 19% 45% 82% 32% 55% 57%
Don’t know 11% 7% 4% 4% 6% 18% 7% 5% 8% 4% 13% 8% 12%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,488) (1,311) (589) (520) (549) (518) (420) (411) (456) (492) (417) (542) (528)
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70B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 10% 11% 10% 11% 15% 12% 12% 8% 12% 10% 15% 10%

Somewhat favorable 24% 29% 21% 30% 8% 16% 25% 18% 26% 29% 20% 28% 25%

Favorable 35% 39% 32% 40% 19% 31% 37% 30% 34% 41% 30% 43% 35%
Somewhat unfavorable 20% 21% 19% 20% 20% 17% 20% 22% 21% 17% 22% 21% 18%

Very unfavorable 34% 32% 36% 32% 46% 33% 23% 32% 38% 39% 33% 29% 42%

Unfavorable 54% 53% 55% 52% 66% 50% 43% 54% 59% 56% 55% 50% 60%
Don’t know 11% 8% 14% 8% 15% 19% 21% 15% 7% 3% 15% 6% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,486) (675) (811) (1,047) (190) (117) (287) (260) (591) (348) (581) (429) (320)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very favorable 11% 11% 4% 19% 6% 4% 26% 7% 8% 19% 11% 10% 12%

Somewhat favorable 24% 25% 6% 47% 12% 22% 44% 6% 22% 45% 22% 23% 28%

Favorable 35% 36% 10% 66% 18% 26% 70% 13% 30% 64% 33% 33% 40%
Somewhat unfavorable 20% 20% 15% 23% 17% 23% 20% 12% 27% 23% 19% 24% 17%

Very unfavorable 34% 36% 69% 7% 59% 32% 4% 71% 35% 9% 35% 36% 30%

Unfavorable 54% 56% 84% 30% 76% 55% 24% 83% 62% 32% 54% 60% 47%
Don’t know 11% 7% 5% 4% 6% 19% 7% 5% 7% 5% 13% 7% 13%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,486) (1,309) (589) (521) (546) (520) (419) (411) (455) (491) (416) (544) (525)
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71. Pelosi Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Nancy Pelosi is handling her job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 14% 17% 14% 23% 19% 11% 14% 17% 20% 15% 16% 21%

Somewhat approve 18% 17% 20% 18% 27% 13% 24% 22% 15% 14% 16% 19% 23%

Somewhat disapprove 11% 11% 10% 10% 18% 11% 15% 19% 7% 5% 13% 10% 11%

Strongly disapprove 40% 45% 35% 48% 12% 30% 19% 26% 52% 57% 37% 44% 37%

Not sure 15% 12% 18% 11% 21% 27% 30% 20% 10% 4% 19% 12% 8%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,497) (683) (814) (1,053) (192) (118) (294) (263) (592) (348) (585) (432) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 16% 18% 36% 3% 34% 6% 4% 34% 16% 6% 20% 15% 12%

Somewhat approve 18% 20% 36% 5% 34% 12% 7% 33% 26% 5% 27% 17% 12%

Somewhat disapprove 11% 10% 13% 5% 13% 13% 6% 12% 16% 7% 13% 12% 9%

Strongly disapprove 40% 41% 3% 85% 6% 45% 78% 9% 30% 78% 22% 44% 52%

Not sure 15% 10% 11% 3% 14% 24% 5% 12% 13% 4% 18% 11% 16%

Totals 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,497) (1,316) (592) (522) (554) (522) (420) (411) (460) (496) (422) (546) (528)
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72. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 13% 14% 13% 20% 16% 11% 14% 12% 18% 12% 15% 18%

Somewhat approve 20% 22% 18% 19% 23% 19% 22% 25% 18% 14% 18% 19% 28%

Somewhat disapprove 10% 9% 12% 9% 16% 9% 13% 10% 11% 7% 12% 9% 10%

Strongly disapprove 33% 40% 26% 40% 9% 23% 13% 18% 43% 53% 28% 39% 31%

Not sure 23% 16% 30% 19% 33% 33% 41% 33% 16% 7% 30% 19% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (682) (811) (1,052) (190) (117) (293) (262) (591) (347) (583) (431) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 14% 15% 32% 2% 31% 6% 2% 30% 13% 5% 18% 14% 10%

Somewhat approve 20% 21% 36% 6% 34% 14% 10% 36% 26% 6% 30% 17% 13%

Somewhat disapprove 10% 10% 12% 9% 11% 11% 8% 8% 15% 9% 10% 11% 9%

Strongly disapprove 33% 35% 4% 74% 4% 38% 63% 8% 24% 65% 17% 37% 43%

Not sure 23% 18% 16% 10% 21% 31% 16% 18% 22% 14% 25% 21% 25%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,493) (1,314) (592) (521) (554) (519) (419) (411) (460) (495) (421) (545) (526)
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73. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 6% 6% 6% 4% 11% 9% 12% 9% 2% 3% 5% 7% 9%

Somewhat approve 18% 22% 14% 20% 12% 16% 22% 19% 14% 18% 14% 22% 22%

Somewhat disapprove 18% 21% 15% 20% 9% 13% 9% 13% 25% 21% 16% 20% 18%

Strongly disapprove 38% 37% 38% 38% 43% 36% 23% 30% 44% 50% 39% 35% 40%

Not sure 20% 14% 27% 17% 26% 26% 34% 28% 15% 7% 27% 17% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,490) (678) (812) (1,051) (190) (117) (291) (262) (589) (348) (583) (430) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 6% 6% 6% 5% 8% 4% 6% 5% 6% 8% 12% 3% 4%

Somewhat approve 18% 19% 9% 27% 16% 11% 30% 10% 21% 25% 21% 20% 13%

Somewhat disapprove 18% 19% 12% 32% 12% 17% 26% 8% 20% 27% 11% 21% 22%

Strongly disapprove 38% 41% 63% 25% 49% 38% 22% 65% 36% 25% 32% 42% 39%

Not sure 20% 16% 10% 11% 14% 30% 16% 11% 18% 15% 24% 15% 22%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,490) (1,311) (589) (521) (550) (521) (418) (409) (458) (494) (418) (544) (527)
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74. Mccarthy Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Kevin McCarthy is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 9% 10% 8% 9% 10% 8% 10% 11% 5% 11% 8% 11% 10%

Somewhat approve 20% 26% 15% 23% 12% 18% 15% 20% 22% 23% 14% 26% 24%

Somewhat disapprove 13% 13% 13% 13% 14% 9% 13% 11% 13% 14% 14% 11% 13%

Strongly disapprove 29% 31% 27% 29% 28% 33% 18% 22% 35% 37% 27% 27% 37%

Not sure 29% 20% 37% 26% 36% 32% 43% 36% 25% 15% 37% 24% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,487) (678) (809) (1,050) (189) (117) (292) (262) (585) (348) (583) (427) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 9% 9% 7% 14% 9% 5% 14% 7% 6% 15% 12% 7% 8%

Somewhat approve 20% 22% 9% 39% 13% 16% 36% 7% 22% 34% 19% 22% 20%

Somewhat disapprove 13% 13% 9% 18% 10% 14% 15% 8% 16% 16% 12% 14% 12%

Strongly disapprove 29% 31% 55% 10% 43% 28% 13% 56% 29% 13% 24% 33% 29%

Not sure 29% 24% 20% 19% 25% 38% 22% 22% 28% 21% 33% 24% 31%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,487) (1,307) (588) (518) (550) (519) (417) (410) (457) (492) (418) (541) (527)
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75. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 22% 16% 21% 12% 18% 13% 19% 17% 27% 13% 24% 24%

Somewhat approve 23% 26% 20% 25% 16% 19% 22% 19% 26% 23% 21% 23% 25%

Somewhat disapprove 14% 16% 13% 14% 14% 20% 16% 16% 12% 15% 15% 16% 11%

Strongly disapprove 28% 25% 30% 29% 32% 22% 22% 24% 33% 30% 29% 25% 32%

Not sure 16% 11% 20% 12% 25% 22% 27% 22% 12% 5% 22% 11% 8%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,493) (682) (811) (1,049) (192) (118) (292) (264) (590) (347) (583) (431) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Strongly approve 19% 20% 8% 36% 11% 15% 34% 9% 10% 37% 15% 20% 20%

Somewhat approve 23% 24% 13% 36% 17% 22% 31% 10% 32% 31% 24% 25% 20%

Somewhat disapprove 14% 14% 15% 12% 14% 15% 15% 15% 16% 14% 14% 15% 15%

Strongly disapprove 28% 30% 56% 7% 45% 25% 10% 58% 28% 9% 25% 31% 28%

Not sure 16% 12% 8% 9% 13% 23% 10% 8% 14% 9% 22% 9% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,493) (1,312) (589) (522) (553) (519) (420) (411) (458) (496) (421) (545) (526)
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76. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 5% 6% 4% 5% 5% 7% 8% 8% 3% 2% 5% 4% 8%

Liberal 7% 8% 6% 6% 9% 7% 9% 10% 5% 4% 5% 11% 6%

Moderate 28% 33% 23% 30% 24% 18% 27% 23% 30% 32% 23% 29% 31%

Conservative 20% 21% 18% 20% 12% 26% 18% 18% 19% 24% 18% 23% 20%

Very conservative 22% 18% 26% 22% 24% 23% 15% 19% 25% 29% 23% 20% 28%

Not sure 18% 13% 23% 16% 27% 19% 23% 22% 18% 10% 26% 13% 7%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (681) (811) (1,051) (189) (118) (292) (264) (591) (345) (582) (431) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very liberal 5% 5% 5% 4% 5% 4% 6% 8% 4% 5% 7% 3% 5%

Liberal 7% 6% 6% 8% 7% 5% 9% 11% 3% 8% 9% 6% 5%

Moderate 28% 30% 12% 48% 19% 26% 42% 6% 43% 38% 26% 31% 27%

Conservative 20% 21% 18% 27% 15% 20% 24% 18% 15% 30% 15% 22% 21%

Very conservative 22% 25% 51% 3% 41% 17% 6% 50% 22% 8% 22% 25% 20%

Not sure 18% 13% 9% 10% 13% 27% 13% 7% 13% 11% 20% 13% 22%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,492) (1,313) (591) (521) (551) (521) (419) (411) (460) (494) (420) (542) (529)
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77. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 13% 14% 12% 13% 10% 13% 14% 16% 11% 11% 9% 16% 21%

About the same 24% 24% 24% 21% 33% 27% 28% 30% 19% 19% 22% 25% 27%

Getting worse 54% 54% 55% 59% 43% 48% 39% 44% 64% 66% 58% 53% 46%

Not sure 9% 8% 10% 7% 14% 12% 18% 10% 6% 4% 11% 6% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (1,054) (192) (120) (296) (264) (592) (348) (586) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Getting better 13% 13% 26% 2% 24% 8% 4% 24% 15% 5% 18% 12% 9%

About the same 24% 25% 38% 9% 36% 21% 12% 37% 31% 12% 30% 25% 17%

Getting worse 54% 54% 27% 88% 32% 56% 81% 28% 46% 82% 42% 56% 63%

Not sure 9% 7% 9% 2% 7% 16% 3% 10% 8% 1% 10% 7% 11%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,318) (593) (522) (555) (524) (420) (412) (462) (496) (423) (546) (530)
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78. Stock Market Expectations Over Next Year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher 17% 18% 16% 16% 21% 15% 16% 20% 15% 16% 13% 18% 25%

About the same 23% 25% 21% 23% 30% 21% 30% 24% 19% 21% 21% 25% 26%

Lower 32% 34% 31% 37% 18% 30% 24% 27% 36% 40% 31% 36% 32%

Not sure 28% 23% 33% 25% 32% 34% 29% 29% 31% 23% 35% 22% 17%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (1,054) (192) (120) (296) (264) (592) (348) (586) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Higher 17% 18% 30% 6% 27% 12% 8% 27% 17% 10% 19% 16% 15%

About the same 23% 23% 27% 15% 30% 19% 21% 25% 30% 19% 30% 24% 16%

Lower 32% 33% 14% 59% 17% 32% 52% 18% 27% 52% 24% 34% 38%

Not sure 28% 26% 29% 20% 26% 36% 19% 30% 26% 19% 28% 25% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,500) (1,318) (593) (522) (555) (524) (420) (412) (462) (496) (423) (546) (530)
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79. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 11% 11% 10% 9% 15% 12% 15% 15% 9% 3% 6% 14% 17%

About the same financially as you were a year ago 38% 37% 39% 37% 40% 41% 37% 44% 33% 40% 33% 38% 49%

Worse off financially than you were a year ago 45% 44% 45% 49% 33% 41% 34% 32% 55% 55% 54% 44% 31%

Not sure 7% 7% 6% 5% 13% 6% 15% 8% 3% 2% 7% 5% 3%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,500) (684) (816) (1,054) (192) (120) (296) (264) (592) (348) (586) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Better off financially than you were a year ago 11% 11% 16% 6% 15% 9% 7% 14% 11% 7% 15% 9% 8%

About the same financially as you were a year ago 38% 40% 54% 26% 51% 34% 27% 55% 44% 28% 42% 39% 33%

Worse off financially than you were a year ago 45% 45% 28% 66% 29% 47% 62% 27% 43% 62% 34% 46% 53%

Not sure 7% 4% 2% 3% 5% 10% 4% 3% 3% 3% 8% 6% 6%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,500) (1,318) (593) (522) (555) (524) (420) (412) (462) (496) (423) (546) (530)
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80. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 11% 10% 12% 8% 15% 23% 22% 14% 6% 6% 14% 9% 9%

Somewhat worried 29% 34% 23% 25% 32% 40% 27% 37% 27% 24% 31% 35% 20%

Not very worried 60% 56% 65% 67% 53% 37% 50% 48% 67% 70% 55% 56% 71%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (595) (285) (310) (419) (64) (50) (90) (97) (296) (112) (175) (212) (148)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very worried 11% 10% 7% 10% 11% 10% 12% 8% 14% 11% 15% 11% 8%

Somewhat worried 29% 29% 31% 23% 34% 32% 19% 33% 28% 31% 36% 29% 23%

Not very worried 60% 61% 62% 67% 56% 58% 69% 59% 58% 58% 49% 60% 69%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (595) (541) (230) (233) (205) (214) (176) (152) (196) (205) (145) (239) (211)
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81. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very hard – I would probably have to take a pay cut. 27% 28% 27% 30% 21% 25% 24% 21% 30% 35% 27% 31% 26%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 33% 36% 30% 33% 31% 34% 28% 31% 36% 33% 32% 35% 35%

Not very hard 25% 24% 26% 25% 32% 15% 32% 24% 24% 19% 22% 22% 32%

Not sure 15% 12% 18% 13% 16% 26% 17% 24% 10% 13% 19% 13% 7%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (594) (285) (309) (418) (64) (50) (90) (97) (296) (111) (174) (212) (148)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very hard – I would probably have to take a pay cut. 27% 27% 26% 32% 23% 26% 34% 29% 25% 31% 26% 29% 26%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 33% 33% 37% 30% 36% 31% 32% 32% 38% 35% 34% 34% 32%

Not very hard 25% 26% 27% 26% 28% 21% 25% 27% 24% 25% 21% 25% 27%

Not sure 15% 14% 10% 12% 13% 21% 9% 12% 12% 9% 19% 12% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (594) (540) (230) (232) (205) (214) (175) (152) (196) (204) (145) (239) (210)
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82. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 27% 27% 28% 28% 27% 24% 26% 27% 26% 32% 19% 27% 35%

Happy 36% 38% 33% 38% 29% 33% 39% 36% 34% 34% 32% 42% 35%

Neither happy nor unhappy 26% 26% 27% 24% 37% 23% 25% 26% 27% 27% 34% 24% 19%

Unhappy 7% 5% 8% 6% 4% 12% 6% 5% 10% 3% 9% 5% 7%

Very unhappy 4% 4% 5% 4% 3% 8% 4% 6% 3% 4% 5% 3% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (910) (447) (463) (611) (128) (77) (204) (211) (373) (122) (278) (302) (253)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very happy 27% 28% 32% 32% 32% 19% 31% 28% 23% 33% 30% 26% 24%

Happy 36% 38% 35% 36% 37% 33% 37% 38% 40% 32% 39% 34% 33%

Neither happy nor unhappy 26% 24% 23% 21% 23% 32% 22% 21% 29% 27% 20% 29% 31%

Unhappy 7% 7% 8% 8% 6% 7% 7% 9% 5% 7% 6% 7% 7%

Very unhappy 4% 4% 2% 3% 1% 8% 2% 4% 2% 2% 5% 3% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (910) (820) (374) (311) (341) (320) (248) (259) (299) (279) (285) (344) (281)
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83. Likelihood of Voting - 2022 Midterms
How likely is it that you will vote in the 2022 congressional elections in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely will vote 57% 56% 57% 62% 40% 50% 24% 40% 73% 82% 46% 62% 71%

Probably will vote 11% 12% 10% 10% 16% 14% 20% 15% 6% 7% 14% 12% 8%

Maybe will vote 10% 10% 10% 9% 13% 14% 22% 15% 5% 2% 12% 9% 11%

Probably will not vote 6% 5% 6% 5% 9% 5% 11% 8% 4% 1% 7% 5% 4%

Definitely will not vote 10% 11% 9% 9% 14% 10% 13% 12% 10% 6% 15% 8% 4%

Don’t know 6% 5% 7% 5% 8% 7% 10% 11% 3% 2% 6% 3% 3%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,495) (682) (813) (1,051) (191) (119) (293) (264) (592) (346) (582) (432) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Definitely will vote 57% 67% 74% 81% 59% 44% 72% 65% 49% 72% 43% 68% 58%

Probably will vote 11% 12% 12% 8% 12% 11% 9% 11% 13% 11% 14% 9% 10%

Maybe will vote 10% 10% 6% 4% 13% 11% 5% 10% 18% 4% 16% 7% 8%

Probably will not vote 6% 4% 4% 2% 5% 8% 4% 6% 7% 4% 8% 4% 5%

Definitely will not vote 10% 4% 3% 3% 7% 15% 7% 6% 8% 7% 11% 8% 11%

Don’t know 6% 3% 1% 2% 3% 11% 3% 3% 4% 2% 7% 4% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,495) (1,314) (589) (522) (552) (523) (419) (411) (459) (496) (421) (545) (528)
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84. Generic Congressional Vote
If the election for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of those who are registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 45% 41% 49% 40% 70% 48% 51% 56% 40% 39% 46% 41% 54%

The Republican Party candidate 40% 46% 36% 48% 14% 25% 25% 27% 47% 55% 37% 47% 35%

Other 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 3%

Not sure 9% 8% 9% 7% 9% 15% 14% 11% 7% 5% 9% 9% 7%

I would not vote 4% 3% 5% 3% 6% 8% 8% 5% 4% 0% 6% 2% 3%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 102%

Unweighted N (1,317) (585) (732) (952) (156) (94) (220) (223) (545) (329) (485) (398) (305)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

The Democratic Party candidate 45% 45% 89% 3% 91% 29% 3% 88% 52% 10% 64% 41% 34%

The Republican Party candidate 40% 40% 3% 88% 4% 38% 91% 5% 28% 82% 21% 45% 53%

Other 1% 1% 1% 1% 0% 4% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

Not sure 9% 9% 6% 7% 3% 21% 3% 5% 13% 5% 8% 11% 8%

I would not vote 4% 4% 1% 1% 2% 8% 2% 1% 6% 2% 6% 2% 4%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,317) (1,317) (592) (522) (515) (413) (389) (383) (416) (457) (355) (496) (465)
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85. Biden Legitimately Won
Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Biden legitimately won the election 61% 57% 65% 56% 84% 65% 68% 71% 57% 51% 59% 60% 71%

Biden did NOT legitimately win the election 39% 43% 35% 44% 16% 35% 32% 29% 43% 49% 41% 40% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,477) (672) (805) (1,044) (189) (117) (289) (256) (590) (342) (578) (427) (320)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Biden legitimately won the election 61% 63% 98% 24% 92% 57% 27% 91% 73% 30% 73% 62% 50%

Biden did NOT legitimately win the election 39% 37% 2% 76% 8% 43% 73% 9% 27% 70% 27% 38% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,477) (1,303) (590) (517) (550) (509) (417) (409) (456) (491) (417) (540) (519)
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86. Ideology - Social Issues
How would you describe your own political viewpoint on social issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 14% 12% 16% 14% 9% 17% 16% 18% 11% 12% 11% 13% 21%

Liberal 16% 15% 17% 15% 24% 14% 16% 20% 14% 14% 18% 15% 17%

Moderate 28% 32% 25% 27% 36% 25% 33% 27% 32% 20% 26% 28% 33%

Conservative 19% 20% 18% 21% 12% 20% 12% 11% 22% 31% 17% 25% 14%

Very conservative 12% 13% 10% 14% 3% 10% 6% 8% 13% 19% 12% 11% 13%

Not sure 11% 10% 13% 9% 16% 15% 17% 17% 8% 5% 16% 8% 4%

Totals 100% 102% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 102%

Unweighted N (1,493) (682) (811) (1,049) (191) (120) (294) (262) (591) (346) (584) (429) (322)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very liberal 14% 15% 31% 1% 29% 8% 2% 47% 3% 3% 17% 13% 12%

Liberal 16% 17% 31% 3% 25% 15% 5% 42% 14% 2% 19% 15% 14%

Moderate 28% 28% 28% 25% 31% 31% 20% 6% 69% 15% 32% 28% 25%

Conservative 19% 21% 6% 43% 7% 17% 38% 2% 8% 47% 9% 25% 22%

Very conservative 12% 12% 1% 26% 1% 7% 31% 2% 1% 31% 6% 13% 15%

Not sure 11% 6% 3% 2% 7% 22% 3% 1% 5% 1% 16% 7% 12%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,493) (1,312) (589) (521) (550) (523) (419) (409) (460) (495) (419) (545) (528)
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87. Ideology - Economic Issues
How would you describe your own political viewpoint on economic issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 10% 8% 11% 9% 11% 11% 13% 14% 8% 5% 9% 10% 13%

Liberal 15% 12% 17% 12% 22% 23% 18% 18% 12% 13% 17% 14% 14%

Moderate 27% 28% 25% 25% 33% 21% 30% 27% 27% 23% 26% 26% 30%

Conservative 22% 24% 21% 26% 12% 21% 14% 15% 26% 33% 19% 23% 24%

Very conservative 15% 17% 12% 18% 4% 11% 6% 10% 19% 21% 12% 19% 16%

Not sure 12% 10% 14% 10% 17% 13% 19% 16% 8% 5% 17% 8% 3%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (682) (809) (1,048) (190) (120) (290) (262) (591) (348) (583) (429) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Very liberal 10% 10% 18% 2% 18% 7% 3% 31% 3% 3% 14% 7% 8%

Liberal 15% 15% 30% 2% 29% 10% 3% 44% 5% 5% 19% 13% 13%

Moderate 27% 29% 38% 17% 37% 26% 14% 16% 65% 8% 28% 31% 22%

Conservative 22% 24% 8% 42% 8% 23% 40% 4% 19% 44% 15% 26% 26%

Very conservative 15% 16% 1% 34% 2% 10% 37% 2% 3% 38% 8% 16% 19%

Not sure 12% 7% 4% 2% 7% 23% 3% 4% 5% 1% 16% 7% 12%

Totals 101% 101% 99% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,491) (1,311) (589) (520) (552) (520) (418) (410) (459) (496) (418) (543) (529)
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88. MAGA Republican
Do you identify as a MAGA Republican?
Asked of Republicans

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 46% 51% 41% 46% ∗ ∗ 18% 44% 51% 56% 46% 49% 38%

No 41% 38% 44% 41% ∗ ∗ 59% 46% 37% 34% 37% 42% 56%

Not sure 13% 11% 15% 13% ∗ ∗ 23% 10% 12% 10% 18% 10% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ ∗ 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (420) (219) (201) (339) (22) (24) (70) (50) (170) (130) (155) (154) (78)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 46% 46% ∗ 50% ∗ ∗ 46% ∗ 21% 51% 49% 38% 52%

No 41% 41% ∗ 37% ∗ ∗ 41% ∗ 61% 39% 36% 53% 34%

Not sure 13% 12% ∗ 13% ∗ ∗ 13% ∗ 18% 10% 15% 10% 14%

Totals 100% 99% ∗ 100% ∗ ∗ 100% ∗ 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (420) (389) (13) (339) (0) (0) (420) (23) (78) (308) (75) (162) (183)
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89. Urban/Rural
How would you describe the place where you live?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Urban 31% 32% 30% 26% 49% 39% 41% 45% 22% 21% 32% 25% 38%

Suburb 34% 34% 33% 34% 29% 35% 31% 28% 36% 38% 23% 41% 42%

Rural/Other 35% 34% 36% 40% 23% 25% 28% 27% 42% 40% 45% 34% 21%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,499) (684) (815) (1,053) (192) (120) (296) (264) (592) (347) (585) (433) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Urban 31% 30% 39% 16% 42% 30% 18% 38% 35% 20% 100% 0% 0%

Suburb 34% 35% 35% 39% 32% 33% 36% 33% 34% 37% 0% 100% 0%

Rural/Other 35% 35% 26% 45% 26% 37% 46% 28% 31% 43% 0% 0% 100%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,499) (1,317) (592) (522) (554) (524) (420) (411) (462) (496) (423) (546) (530)

134



The Economist /YouGov Poll
September 17 - 20, 2022 - 1500 U.S. Adult Citizens

90. Stock Ownership
Do you personally (or jointly with a spouse), have any money invested in the stock market right now, either in an individual stock or in a mutual fund?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 43% 48% 39% 46% 27% 43% 32% 47% 43% 51% 23% 53% 75%

No 57% 52% 61% 54% 73% 57% 68% 53% 57% 49% 77% 47% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (683) (814) (1,052) (192) (120) (295) (264) (590) (348) (585) (432) (323)

Registered 2020 Vote Party ID Ideology Urban/Rural

Total Voters Biden Trump Dem Ind Rep Lib Mod Con Urban Suburb Rural/Other

Yes 43% 49% 48% 56% 44% 39% 48% 48% 41% 50% 44% 52% 35%

No 57% 51% 52% 44% 56% 61% 52% 52% 59% 50% 56% 48% 65%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,497) (1,316) (593) (521) (555) (521) (420) (412) (462) (495) (422) (545) (529)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates September 17 - 20, 2022

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, and region) was selected from the 2018 American
Community Study. Voter registration was imputed from the November
2018 Current Population Survey Registration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and both 2016 and 2020 Presidential votes (or non-votes). The
weights range from 0.147 to 6.506, with a mean of one and a standard
deviation of 0.593.

Number of respondents 1500
1318 (Registered voters)

Margin of error ± 2.9% (adjusted for weighting)
± 3.1% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 50 questions not reported.
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